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OT cocTaBuTens

JanHoe H3aHWE [TOCTYXUT XOPOIIUM MOMOILHUKOM Y4H-
TE/ISIM B TOATOTOBKE 3aHATHI, a2 YIEHUKAM — B 3aKperuieHHH
M CHCTEMATH3aLlMU 3HAHMIA.

IMocobue comepXWUT TecTh, CAMOCTOATENLHBIE M KOH-
TPOJIBHBIE PabOTEI, CIPYNIITMPOBAHHBIE CTPOTO IO TEMaM B TOM
TOpsKe, B KOTOPOM OHU M3yyaloTcs nmo y4eGHMKY anreGphl
s 7 knacca 0. H. Makapeiuesa u ap. (M.: IIpocserueHue,
2011). OpHako yuMTendb HaiJeT WM TPUMCHEHME M B TOM
ClyJae, ecjiv 3aHATHS MPOXonsT 1o apyromy YMK.

IMpetokenHble TECTHI, CaMOCTOATENBHBIE M KOHTPOJIb-
HbI€ PabOThl MOTYT OBITH BKJIIOYEHBI B YPOK Ha JII0OOM JTane —
oTpabOTKH M TEPBMYHOTO 3aKPEIUIEHHsS HOBOI'O MaTepHana,
TIOBTOPEHMST M3Y4YE€HHOIo, aKTyanu3aluu 3HaHWi u np. Ca-
MOCTOATENbHBIE PabOTHl MOTYT IpeIaraTbCd KaK KapTOUKH
U1 MHAMBUIOYATBHOM paboThI.

ITocobue Taxke MoXer OBITH MCIOIB30BAHO TPH MOATO-
TOBKH ydYamiuxcs K yenemHoi cunaye T'MA u EID. [lna storo
NIPEACTABIEHHBIE B KHUIE TECThl pa3paboTaHbl B CTHIMCTHKE
3K3aMEHAaLMOHHBIX 3aJlaHui.

Ha BrimonHeHMe TeMarHUYecKUX TECTOB M CaMOCTOSATE/b-
HBIX padbot orBoautesa 15—30 mMunyT. UTOroBeie TeCThl W KOH-
TpoNbHBIE padOThl paccyuTaHbl Ha 40—45 MUHYT.

OuenuBanne 3aJaHHI TecTOB

VpoeeHs A — Gasoseiii. K kKakmomy 3ajaHuio AaHO
4 BapuaHTa OTBETOB, OOWH M3 KOTOPHIX BEPHBIN.

Ypoeenr B — OGonee chnoxkubii. K kxaxmomy 3agaHuio
YV4EHUK IOJDKEeH 3allMCaTh OTBET.

VpopeHe C — nOBBILIEHHOH CIOXHOCTH. K Kaxmomy
3a0aHUI0 YYEHMK HOJDKEH 3anucaTh pelleHHe W OTBeT.

3a Kaxmoe BEPHO BBHIMOJHEHHOE 3alaHWe B 4YacTH A

Haumcasierca 0,5 6ata, B yvactu B — 1 6amn, B yactu C —
2 dana.
Hpmepnne coomeemcemeue Koauwecmea 0aai06 u OUEeHKU
baanbl 3a TemaTHyeckue banael 3a urorosbie
Ouenka
TeCThbl TeCThbl
2,5—3 3—4 «3»
3,5-4,5 4,5-6 «d»
5-6 6,5—11 «5»




TecT 1. BoipaxeHus

Bapwant 1

Al. 3anmMiuuTe B BHAE BbIpAKEHMS: YACTHOE OT AEJECHUSs
cymMMbl ymncen 37 u 19 Ha 8.

[11) 37+8):19

[12) (19+8):37

[13)(37+19):8

[ 14)37+19:8

A2. Kakoe 3HayeHHe IIPUHMMAET CYMMa X + ), €ClIU
x=-1,3, y=-27?

11 -1,4 [13) 4,0

[12) 1,4 []4) 4

A3. 3anuiure B BUJE IBOMHOIO HEpaBEeHCTBA: X DOJIbILE
HJIM paBHO —5 U MeHble 1.

(11 -5<x<1
L) Sex<l
[:|3) l<xg -5
[ 14y -5 <x<l

A4. CpasBuuTe 3HaueHHs BbipaxeHuit —x u 10x nipu
x=-3.

[]1) —x<10x []3) —x=10x
[12) =x>10x [14) -x< 10x
—0,6x2 -2

B1. Hailinure 3HaYeHWE BBIPAXKEHUS npu

1-2y
x=-2,y=03.

B2. BriumciuTe 3HAUEHHME BBIPAXKEHUS X — )y + Z, €CIH

1 2
=-3= . .
X 5, % 0,8, < 2,5 5

C1. CocraBbTe BhIpaXeHHe 10 YCIoBuio 3anaun: «llu-
pHMHa TIPIMOYTOJbHUKA X CM, a JUIMHA Ha 2] cM bosbiie.
YeMy paBHa €ro Iuioliaab?»



TecT 1. BoipaxeHus

BapuanT 2

Al. 3anuuKTe B BUIE BHIPAXEHHs: IPOU3BENCHHE CYMMBI

YHCcen =1 u B) Ha 10.

6 6
Dl)(——+6)-10 [13)( )10

5
[]2)—3+g-10 [:I4) O"E

A2. Kakoe 3HaueHWe NMPUHMMAET PasHOCTL a— b, eciu
a=-2,5 b=3,1?

L] 1y~-58 [13)06

[12) 56 [14)-0,6

A3. 3anuiuure B BU/IE IBOWHOTO HEPABEHCTBA: X GOJbILE
—2 W MeHbllIe WIH paBHO 1.

Ll -2>x>1

[12) -2g<x<1

[(13)1>x>-2

(14 2<xg 1

A4, CpaBHUTe 3HaYeHHS BBIpaXKeHHI 2y v —y npu y = —2.
L) 2y>-y

[12) —y=2y

[13)2y>-y

[14) 2y <y

" -0,4x2+2
B1. Haiinute 3HayeHWe BBIpAXEHUS ———— TIpH

-1-3y
x=-2, y=04.
B2. Beruucaure 3HayeHue BbIpAXEHMS a— b+ ¢, eclu
1 2
=-2=:b=-3:0,6; c=1,5. £.
a 4 6: c=1.5 3
C1. CocrapbTe BhIpaXeHHE M0 YCIO0BMIO 3amaun: «1lIn-

pHHA NPAMOYTOJIbHUKA @ CM, a JUTMHA Ha 15 ¢cM MeHBbLIE.
Yemy paBeH ero mepumerp?»



TecT 2. Npeob6pasoBaHue BbipaXeHU

BapuanT 1

Al. TlpuBenute nmomoOHBIE cnaraemblie: —4x+ 5+ 11x—8.
11 -12x+16
L] D~1%5-13
[13) 7x-3
[]4) 15x-3
A2. Packpoiite ckobku: —5x(y -2z +35).
D 1) —5xy+ 10xz — 25x
[] 2) —5xp— 10xz+ 25x
[13) -5xy-2z+5
[14) y-2z+5
A3. PackpoliTe CKOOKM M NpHBEOUTE MOOOOHBIE Clara-
emble B Beipaxenuu (1,3a—4)—(6+2,7a).
[]1)4a-10
[]2)4a-2
[]3)-10-4a
[14)-1,4a-10
A4. I1peobGpasyiite BeIpaxeHue 2,5(-2x+4y—z) B ToXIe-
CTBEHHO pPaBHOE.
[] 1) -5x+ 10y - 2,5z
[12) 5x+10y-z
[]3) -5x+10y-2,5
[14) -5x—10y+z
B1. Ynpoctute BeipaxkeHue 0,2(3a-2)+0,5-0,6a.
B2. Packpoiite cKOOKM M NpUBEIUTE MOZOOHBIE Cliara-
eMbie:
-5(0,8 - 1,5x) + (6 - 2,5x) - 2.
C1. JokaxuTe, 4TO MPH T10OOM HATYPAILHOM X 3HAYCHUE
BeipakeHus 11(2x - 3) + (2x — 3) penurtcs Ha 12.



TecT 2. NpeoOpasoBaHue BbipaXXeHNMH

BapumanTt 2

Al. Ilpusenurte nonobHbie cnaraemeie: —3x +9 — 6x — 12.
[]1) -9x-21

[]2) -9x-3

[]3) -9x+3

[14) 9x+21

A2. Packpoiite ckobku: —5x(y+ 3z-13).

[]1) -5xp+15z—15x

[12) —5xy+3z-3

[]3) —5xy-15xz+15x

[]4) —Sxy—15xz-15x

A3. Packpoiite ckoOKM M TpuBeauTe MOAOOHBIE Clara-
eMble B BblpaxkeHuu (2,7x-5)—(3,1x—-4).
[11)2,7x-9

[]2)-0,4x-9

[]3)5,.8x-1

[14) -0,4x-1

Ad. [IpeoGpasyiite Bbipaxenue 3,1(x—7y+2z) B ToXIe-
CTBEHHO PaBHOE.

L11)3,1x=3,1y+6,27
[12) 3,1x-21,7y+6,22
[13)3,1x+21,7+6,22
[14) 3,1x-7y+22
B1. ¥Ynpoctute BoipaxeHue (6x—0,7)-0,4(3x+5).
B2. Packpoiite ckobKM W TIpuBenUTE NOJOOHBIE Clara-
EMBIE:
-3(0,7-2,3x) + (4-1,8x) - 2.

C1. Jlokaxure, 4yTo npH JiIloOOM HATYPaJIbHOM /1 3Haue-
Hue BbipaxeHust 12(3m—4) + 5(3m—4) nenurcs Ha 17.



TecT 3. PewueHue nuHelHbIX ypaBHEeHUN

Bapwumanr 1

Al. KopHeM ypaBHeHUs1 —2x = 14 sBIsi€TCS YUCIIO:
7

BE T

[13)6

[14)-6

A2. Pemure ypasHeHue 3x —4 = 20.

(1127 [13)-8

DD% (48

A3. Haiinute KopeHb ypaBHeHust 5x— 11 =2x+7.
18
Ll 7

]2 -6
C13)6
Oa Y

A4. Kopuem ypaBhenust 12-0,8y = 26 + 0,6y sBnsiercs
YUCITO:

(11

(]2 -2

[13)-10

[14) 10

B1. Peuure ypaBHEHMs %x— 3=0u 0,6x+7=0

¥ HallIuTe MpOM3BEICHHE UX KOPHEM.
B2. Pewnte ypaBHeHHe 6 —x—3(2-5x) = 12+ 8x.

C1. BoigicHuTe, MMEET U KOPHH ypaBHEHHE
6(1,2x-0,5)-1,3x=5,9x-3
W CKOJIBKO.



TecT 3. PewlueHue nMHEeHHbLIX ypaBHEeHUA

BapuanTt 2

Al. KopHem ypaBHeHusi —4x = 16 sgBIsIeTCst YUCIIO;
] 1y =5

[12)5

[]3) -4

[]4) 4

A2. Peunre ypaBHeHue 5x — 8 = 22.

[11)-35 [13)6

[12) 35 [ ]14)-6

A3. Haiinure kopeHb ypaBHeHUs 6x — 14 =4x+ 7.
[]1) 105

[12) 2,1

[13)-10,5

[14) 3,5

Ad4. Kophem ypaBHenus 0,5y — 14 = -29 + 0,8y sBasiercs
YUCIIO:

Ov B

[(12)5

[13)-50

[14) 50

B1. Pemure ypaBHeHUst %x-4 =0u -04x+9 =0
M HalIWTe CYMMY WX KODHEIi.

B2. Peuinre ypasHeHue 8 — y—4(2 - 3y) = 24 + 3y.

C1. BeisicHuTe, MMeeT 1M KOPHM ypaBHEHHE
14-15x=2x+15-12x-8 - 5x
U CKONBKO.



TecT 4. CtaTMcTNYECcKue
XapaKTepucTukKv

BapwmanT 1

Al. JlaH psim 9ucen:

5, 6,8, -12, -6, 11, 5, 0, -3, 6, 0, 0, 10, 8, 7.
Boeiurcnure cpenHee apudMeETHYECKOE 3TOr0 psma.
(1ns [13)3
[12)28 [(14) 3,2

A2. Onpenenure pasmax psaa (cMm. Al).
(1122

[]2)2

[13)23

[14) -23
A3. Onpenenure Mony psiza (cMm. Al).
Clns [(13)3

(120 (146

Ad. Onpenenure MenuaHy psana (cMm. Al).
C1ns

[12)55

[13)3

[14)6

Bl. B psamy HarypaieHbiX umcen 3, 5, 12, 27, .., 21
OIHO uucio npomyuieHo. Haiinure ero, eciu pasmax
psana paBeH 35.

B2. Vkaxurte Haubojiee TUMTMYHYIO OLIEHKY B aTrecrare
yuamerocs Mpanosa: 4,4,3,5,5,5,3,4,4,4,4, 4. Kakyo
CTATACTUYECKYIO XapaKTePUCTUKY Bbl UCIIONIb30BaIU MPH
otrBete?

C1. Haiinure umcnio, MpoMylieHHOe B psay uucen 15,
3,4, .., 24,16, 4, 7, 15, ecnu U3BECTHO, YTO CpPEIdHEE
apuMeTHYECKOe psala PaBHO €ro MEIHaHE.

10



Tect 4. CratucTuueckue
XapaKTepMCTUKH

BapuanTt 2

Al. laH psiji yMcer:

-16, 6, 8, 8, 49, 1, -1, 6, -3, 7, 8, 5.
Bbrunciure cpenHee apudMeTHYECKOE 3TOTO psda.
L1165 [13)3
126 [14)7
A2. Onpepenure pasMax psiza (cm. Al).

[11) 56

[ ]2) 65

[13)49

[]4) 78

A3. Onpenenute Mony psima (cMm. Al).
[(Ino [13)8
[12)6,5 [(14)6

Ad4. Ompenenure Meauany psga (cm. Al).
CIno

[12)6,5

[13)8

(146

Bl. B pany HatypaieHbix umcen 2, 8, 11, 22, ..., 19

ONHO 4Mcao mponyuieHo. Haiinure ero, ecam pasmax
psiaa paBeH 32.

B2. Ykaxure Haubosiee TUIIMYHYIO OLEHKY B aTTeCTa-
te yvaueroca Ilerposa: 5, 5, 4, 5, 3, 3, 5, 5, 4, 4,
4, 5, 5. Kakyio CTaTHCTHYECKYIO XapaKTEpPHUCTHUKY BbI
UCIIONB30BaNIA I1pU OTBETE?

Cl. Haitnure umcno, nponyuieHHoe B psay umcen 10,
15, 3, 4, ..., 24, 16, 4, eciiu U3BECTHO, YTO CpenHee
apudMeTHYeCKOe psila paBHO €ro MeaMaHe.

na



TecTt 5. UTOorossii TeCcT No Teme
«BbipaxeHusn, TOXAEeCcTBa, YypaBHEHUA»

Bapwmant 1

Al. Hajinure 3HaYeHHE BBIPAXEHUS
2,7+49: (-7).
L1y ~87
[12) 4,3
[13) 43
[14)9,7
A2. Haiimute 3HauyeHue BolpaxeHus 3x— 1 mpu x =-2.
] 1) =7
[12)7
[13)5
[14) -5
A3. [IpuBenuTe NOAOOHBIE ClIAraéMbIC B BBIPAXECHHH
2a-5b-9a+3b.
[11)-7a+2b
[]2) 7a+2b
[]3) 11a+8b
[14) -7a-2b

Ad4. PackpoifTe cKOOKM B BBIpaXeHUM S5y — (4y +5).
11 y-5

[12) 9y-5

[13) y+5

[]4)9y+5

AS. Pemure ypaBHeHue 6x—7.2=0.

] =12

(]2 12

<12

14 1,2

12



A6. CocraBbTe BbIpaXeHWe MO ycioBuio 3amaum: «Ty-
PHUCT IIIeJI CO CKOPOCThIO 5 KM/4. Kakoe paccTossHue oH
[IPOMAET 3a y 4acoB?»

[11)5-y
[12) 5+y
[]3) sy
[14)5:y

B1. Haiinure 3HaueHue BeIpaxeHus 3a—4b npu a = %,

3
b==.
8
B2. PemuTte ypaBHeHUe
Tx—2,8=3(x+0,4).

B3. ¥Ynpoctute BbipaxeHue —2(3x—0,1)+2x+4 u HaiinuTe
ero 3HadeHue rnpu x =-0,02.

B4. Cpasuute 3Ha4YeHUsI BBIpDAXKEHHH a = -2 - 0,5x
U b=-2+0,5x npu x=38.

C1. CocTaBbTe BBIpaXKeHHE I10 YCAOBUIO 3a1aun; « M3 1ByX
NOCEJIKOB OJJHOBPEMEHHO BBIEXATH HABCTPEUY APYT APYTY
ABE MalllMHBI: OfHA cO ckopocTbio 80 KM/u, a mpyras
CO CKOPOCTBIO 95 KM/4. YeMy paBHO pacCTOSHHME MEX/1y
ropoJiaMH, eClIM MalllMHbl BCTPETUWIMCH Yepes3 ¢ 4yacoB?»

C2. Habop maHHBIX COCTOMT M3 LIEJIBIX YUCE]. YKAKUTE
HOMEpa CTaTUCTMYECKMX XapaKTePUCTUK, KOTOpHIE He
MOTYT ObITh APOOHBIMU YMCIIAMM:

1) cpenHee apudmeTrnyeckoe;

2) pasmax;

3) mMona;

4) menuana.

13



TecT 5. UTOroBbi TECT N0 TEMe
«BbipaxeHua, TOXAecTsa, ypaBHeHUusa»

BapwuanT 2

Al. Haiinure 3HaYeHHE BbIPAXKEHUS

-3,6 +48 : (-8).
L]19.6

[(12)-4.2
[13)-9,6
[14) 24

A2. Haitagute 3HaueHHe BhIpaXeHMs S5x— 2 Mpu x =-3.
1) -13

[12)13

[13)17

(14 -17

A3. Ilpusenure nonoOHBIE ClaraéMbie B BbIPaXXEHUH
2m—3n—8m+ 6n.

L11) —-6m+3n

[]2) 6m-3n

[13) -6m-3n

[14) 10m-9n

Ad. Packpoiite cKoOKH B BBIpaxeHuH 6x — (3 —4x).

[J1)2x-3

[]12) 6x-3

[]3) 10x-3

|:J 4) 10x+3

A5. Pemurte ypasHeHue 8x— 5,6 = 0.
] 7

[12)0,7

[13)7

[]4)-7

14



A6. CocTaBbTe BhIpaXeHHeE 10 YCI0BHIO 3ana4u: «Typuct
€xal Ha Bejocunene co ckopoctbio 12 kmM/4. Kakoe
paccTossHWE OH MpOeeT 3a X 4acoB”»

Ll 12x

]2y 12+x
1

[ 8y

[14) 12-x

B1. Haiinure 3HaueHue BoipaxeHus 5x — 7y mpH x =

2
=m

1
53

B2. Pemure ypaBHeHUe
4(x+0,2) =5x-3,8.

B3. Ynpocrute Boipaxenue —4(5x—0,1)+18x+2 u HaitlnuTe
€ro 3HayeHue npu x =-0,3.

B4. CpaBHHUTEe 3HaYeHHs BHIPAXKCHUIA
p=04x-3 u ¢g=-04x-3
npH x = 6.

C1. CocraBbTe BRIpaKeHHE 10 YCIOBHIO 3a1a4u: « M3 aByx
MOCEJKOB OHOBPEMEHHO BbIEXaJI HABCTPEYY APYT APYTY
JiBa aBTOMOOMJIsi: OIMH CO CKOPOCTHIO 85 KM/4, a Ipyroi
€0 cKopocThio 70 KM/4. YeMy paBHO paccTosiHUe MEXIY
ropoAamMu, €ClIM OHU BCTPETUIUCH Yepe3 ! 4acoB?»

C2. Habop NaHHBIX COCTOMUT M3 HEYETHBIX LIEJIBIX YHCEL.
YKaxure HOMEpa CTATUCTUUECKMX XapaKTePUCTHK, KO-
TOPBIE MOIYT OBITH NPOOHBIM YMHCIIOM:

1) cpenHee apudMeruueckoe:

2) pa3Mmax;

3) Mmona;

4) Menuana.

15



TecT 6. JiuneiiHan pyHkuus n ee rpadpumk

BapwmanT 1

Al. [ana ¢yHkuus y =-3x-7. Kakopo 3HaueHUE 3TOM
by mpu x = 4?7

(15 [13)-14
[]2)-5 [14) 4

A2. B onHoil cucTeMe KOOpOMHAT 3alaHbl rpauku*
dyHkumi y = 2x—1 u y = 2. Onpenenure (MpUOIMKXEHHO)
no rpaduKy KOOPIWHATHI TOYKHU UX MEPECEUSHHUs.
D) 1,82 [13) (1L5:2)

[12) 1,251 [J4) (1;2)

A3. Haitaute KoopaMHaThl TOUKH TiepecedeHus rpaduka

byHkIMH y = %x— 8 ¢ ocelo abcumcce.

[11) (40) [13) (8;0)
[12) (0;4) [14) (16;0)

Ad4. lan rpaduk* dynkuuu y = kx+ b. Tlonbepure dop-
MYJTy, 3aJai0Lylo 3Ty GYHKUHIO.

Ll y=1,5x-3
12) y=1,5x+1
[13) y=2x-3
[14) y=-2x+3

B1. VKaxuTe KOOPIHUHATH TOYKH TIpeceueHus rpahKoB
byHKUMHA y = %x uy=2x-35.

B2. dns dyukuuu y = —0,8x + 6 Haiigure 3HaueHME X,
MpU KOTOPOM y = 2.

C1. Haiinure 3HaueHHe yriosoro Koadduiienra k ansi
dyHKuMH y = kx—4, ecau ee rpa@uk NpoOXOMUT yepe3
Touky B(-3;6).

*TpadMKH K 3a1aHMIO MpHBefeHH Ha c. 87.

16



TecT 6. JluneiiHaa pyHKUMS u ee rpadpmk

Bapuant 2

Al. [ana ¢pyHkuus y = -4x + 1. KakoBo 3HaueHMe 3TOi
(QYHKUMM npu X = -3?

[]1)-13 [13)13

12y =11 (14 -12

A2. B onHo# cucTeMe KOOpOMHAT 3adaHbl rpadMKu*

GyHKuMEA y =4x—1 u y = 1. OnpenennTe (MpUGIHKEHHO)
no TpaduKy KOOPIUHATHEI TOYKH MX IIE€PECEYEHMS.

1D @51 L13) (0,50
[12) .51 L4 ;1
A3. HaiinuTe KOOPIMHATEI TOYKH TlepecedeHus rpaduka

dyHkUMM y = %x— 10 ¢ oceio abeumcc.

1.
[ 1) (40;0) [13) (3:-10)
[12) 40 4 (L0
Ad4. [lan rpadmk* dynkumu y = kx+ b. Tonbepure dop-
MYJTY, 3aJal0lIyI0 3Ty (YHKIIHIO.
Dl)y:%xn |:|3)y=§-x-2
[]2) y=3x-2 [J4) y=3x+2
B1. YKaxuTe KOOpOAMHATHI TOYKH TPECEYEHHS] rpaduKoB
byHKIUU y=—%x+2 U y=3x-5.
B2. JUis dynkumu y = -0,3x - 9 Haliaute 3HaueHHe X,
MPH KOTOPOM y = —6.

C1. Haiinute 3HaueHue yriosoro koadduunenra k mis
byHkiMu y = kx+ 7, ecim ee rpadmk MPOXOIUT 4Yepe3
TOUKy B(-3;-14).

*TpadHKu K 3amaHMI0 nmpuBegeHH Ha c. 87.
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Tect 7. Npamasa nponopumMoHanbLHOCTb

BapwmanT 1

Al. TlpsiMasg TIPOMOPIMOHATBHOCTb 3alaHa (opMyIoH
y = —3x. Haiigure 3HauyeHue y NpU x = —4.

-7 [13) 12
(127 (14 -12

A2. TpsaMas NPONOPUMOHATBHOCTD 3anaHa (GopMyIon
y= «%x. HaiinuTe 3HaYeHHE X, NpU KOTOpPOM y = 12.

[l -3 133
[12) 48 []4) 48

A3. Jlan rpaduk* dyHkumu y = kx. [londepure dopmyiy,
3aJal0UIyio 3Ty (QYHKIMIO.

(1) y=2x DB)y=%x
[(12) y=-2x []4) y=-0,5x

A4. HaiinuTe KOOpAMHATHEL TOYKH TepecedeHus rpaduka
dyukuun y =-0,8x ¢ oCbI0 OPIMHAT.

[]1) (-0,8;0) [13) (0;0)
[12) (0;0,8) [14) (0,8;0)

B1. He BbIIONHSAS MOCTPOCHMS, HaWIWTe KOOpAWHA-
Thi TOYKHU TepecedeHus rpadukoB dynkumi y =—0,03x
uy=30.

B2. 3Had, YTO 3aBHCHMOCTb y OT X SIBIAETCHA MPAMOU
NPONOPLHOHAIBHOCTBIO, 3aMOJHUTE TaOIHUILy.

x -2 -1 0
y -0,8 1,6
C1. CKOIBKO pa3snuyHbIX YEThIPCX3HAYHBIX YUCCTT MOXKHO

coctaBuTh U3 mdp 1, 2, 3, 4, 5, ecan uudpsr B yncne
He TOBTOPSIIOTCA?

*['pathuk K 3aJaHWIO TpuBencH Ha c. 87.
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TecTt 7. Mpaman NnponopuMOHaNbHOCTL

BapuanT 2

Al. Tlpsamast MponopuHOHATBHOCTL 3aaHa (HOpMyoit
y =—4x. Haiinure 3HauyeHue y npu x = —2.

[11)-8 [13)8
[ ]2y -4 [14)4

A2. Ilpsmas nponoOpUMOHATLHOCT 3agaHa (opMYJIoit
y= —%x. Haiinure 3HayeHue x, npu KoTtopoM y = 15.

11 -30 [13)75
[12) 30 [14)-7,5

A3. [lan rpapuk* pynkuuu y = kx. Ion6epute popmyay,
3a1alouIy0 3Ty GYHKIMIO.

Ony=1x [03) y=-1x
[]2) y=3x []4) y=-3x

Ad4. Halinute KoOpiMHATHI TOYKH TepeceyeHHs rpadmka
dhynkumu y = -0,6x ¢ ocelo abcuuce.

[]1) (-0,6;0) L]3) ;1)
[12) (1;0,6) [14) (0;0)

Bl. He BuinonHsAs mnocrpoeHwsi, HaiiiuTe KOOpIHMHA-
Thl TOYKU nepecedyeHus rpadukoB dyukumii y = -0,04x
u y=-40.

B2. 3Hasi, uTO 3aBHCUMOCTb y OT X SIBISIETCH IIPAMON
NPONOPLIMOHANBHOCTBIO, 3aNIOJTHUATE TaOJIMILY.

x -4 -2
y -0,6 0 2,4
C1. CKOnbKO pasiiMyHBIX MATH3HAYHBIX YHCE MOXHO

COCTaBUTb U3 M(p 1, 2, 3, 4, 5, 6, ectu LMDPHI B YUCITE
HE IIOBTOPAIOTCS?

*I'padmk K 3ajaHuio NpuBeseH Ha c. 87.
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TecT 8. MTOoroesiii TecT no reme
«DYHKUMM U UX rpapukn»

Bapuant 1

Al. ®yukuus 3anaHa dbopmyoit y = 5x+21. Onpeznenure
3HaYeHME y, €ClU X =—3.

L]1)-36 []3) 36
126 [(]4) -6

2
A2. ®yukuus 3anaHa GopMmysIoi y = —ﬁ. Haiimure

3HavYeHue (HYHKIMH, COOTBETCTBYIOLIEE 3HAYCHUIO apry-
MEHTA, paBHOMY —3.

[11) 2,25 [13)4,5
[]2) 2,25 [14) 4,5

A3. Kakas GyHKIMS sIBJISETCS MPSAMOM ITPONOpLUHOHATb-
HOCTBIO?

[11) y=0-x

[]2) y=x-1

[13)y=-1-x

4 y=1-x

Ad. HaiinuTe KOOpIMHATE TOYKH repecedeHust rpaduka
dyHKIUH y:—%x+5 ¢ Ochlo abcumcce.

Oy (%)
4
O (0 %)
[13) 35,0
[14) (=35, 0)
AS. laH rpadwmk dyHkumu y = kx+b (puc. 1). Ykaxure k.
[ 3y 0.8
Clx2
[]3)0,5
[14) -2
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A6. Yepes kKakyi TOYKY TMPOXOOHUT Trpaduk GYHKIMH
y=3x-5?

1 1) (2;-3)
[12) (1;-2)
[13) @;-1
[J4) 2;11)

B1. Haiinute KoopauHaTel TOYKHU nepeceyeHus: rpadu-
KOB yHKUMH y=—4x+ 11 u y=12x+75.

B2. Ilpu xakoMm 3HayeHuM yucia k rpaduku byHKIMIA
y=3-x " y=kx+ 3 napaunenbHsi?

B3. Haiinute 3HauyeHMe BEIpaXeHUS —9x2+4)° npu x = 3,
y=-2.

C1. 3anaiite dopmMynoii nuHeliHy0 GyHKIINIO, rpaduK
KOTOPOW TmapajuieieH npaMoi y = —6x + 3 ¥ Npoxoaur
yepes Hayajo KOOpIMHAT.

C2. Ha puc. 2 mpencraBieH rpaduK TeMIlepaTyphl B
TeyeHue cyToK. ITo ocu x OT/IIOXKEHO BpeMs, 10 OCH y —
temneparypa. CKOJIBKO pa3 B TeUeHHE CYTOK TeMIlepaTypa
paBHsiiace +0,7°C?

“y ﬂy,oc
6 1,5
1
i 4 / \
ol [+
: "1 \[
-0,5
d 1
0o 1 2 3
Puc. 1 Puc. 2
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TecT 8. UToroBbiii TeCT NO TeMme
«DyHKUMUM U X rpadpmkn»

BapuaHT 2

Al. ®ynkums 3anana hopmynoii y = 6x—14. Onpenenure
3HaYeHUE y, eclu X = —4.

[]1)-38 [13)10
[12) 38 (14 -10
A2. Oyukuus 3anaHa GopMyIol y = —x—igﬁ. Haiigure

3HayeHue GHYHKIIMHM, COOTBETCTBYIOIIIEE 3HAUYEHHUIO apry-
ME€HTa, paBHOMY —8.

C11)-0,9 [13)4,5
[12)0,9 [14) 45

A3. Kakas ¢dhyHKLMs SBISIETCA MIPSIMOIi TTPOIOPLIMOHAIb-
HOCTBIO?

Ll y=0-x D3)Y=*;2C

__X _Xx=2
LJ2)y= = [J4) y= >

A4, Haiinure KOOpIWHATH TOYKHU NepecedyeHus rpaduka
GyHKIIAK y = l):—4 ¢ OChIO abcuuce.

9

(1) (-35; 0) O3 (0: )

[12) 36 0) O (6-3)

AS. lan rpadux dyHkumu y = kx+b (puc. 1). Ykaxure k.
Dn% Dn%

O2-3 042
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A6. Yepe3 Kakyi TOuYKy npoxomut rpabuk (GyHKUMH
y=-2x+6?

L1 42
[12) (-3;0)
[13) 4;-2)
(4 3;1)

B1. Haitnure KoopauHaTel TOYKHM TiepeceyeHus: rpabu-
KOB yHKUMH y=16x—-63 u y=-2x+9.

B2. I1Ipn KakoM 3HaA4Ye€HHH YMCIA p TpadMKH DYHKUMIA
y=3+2x U y = px — 2 napainejbHbI?

B3. Haitnurte 3HaueHue BoipaxeHus —2a°+5b% npu a =2,
b=-3.

C1. 3anaiite dopmyioil muHelinyio QyHKIMIO, rpaguK
KOTOpOW mapajuiejieH MpsiMoil y = 9x— 5 M npoxoaur
yepe3 HayaJllo KOOpIMHAT.

C2. Ha puc. 2 npencrasieH rpadbuK TeMmIiieparypbl B
TeyeHHe cyToK. I1o ocu x OTIOXKEHO BpeMs, IO OCH y —
teMneparypa. CKoJIbKO pa3 B Te4eHUe CYTOK TeMIlepaTypa
pasHsinacs +0,3°C?

Ay, °C

2,5

4y

2 88 \_/ /
A1 0 VARRE:
5 / g
H-fo1 05 NA
Puc. 1 Puc. 2
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TecTt 9. CreneHb ¥ ee cBoicTBa
BapuanuTt 1

Al. IlpencraBere npousseaenue 7-7-7-7-x-x-Xx-Xx
B BHMJE CTEIEHH.

[ 1y 7yt
[]12) 7x
[]3) 7x4
[]4) 7x

A2. [IpencTaBbTe B BHIE NPOM3BENEHNMs cTeneHb (—3)*x2,
Ly -3.x-x
[]12)-3:3-3: %%
[13)-3-(-3)-(-3)-(-3)-x-x
[]4) -3x

A3. Boiuucaure -2-32+4- 53,
L]1) 464

[]2) 482

[13) 518

[ ]4)-1018

A4. Haiinure 3HauyeHWe BbIPAXKEHUS
(1P (2 +52 -7

[11) 83
[12) 33
[]3)-16
[]4) -17
B1. Ipeacrasste B Bujae crenenu seipaxenue (0,5)8.0,25.
9 @5
B2. Haiinute 3HaueHHE BBIPAXKECHMUS 88'128 X
. 36.27
C1. Haitnure 3HaueHUe BBIPAXKEHUS W.
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TecTt 9. Crenenb v ee cBoiCTBa
Bapuant 2

Al. Ilpencrasere npousseneHue 6-6-6-y-y-y B BUIe
CTETICHH.

L1 1) 6?
[12) 6y)?
[13) 6%
[]4) 6y

A2. TpesncTaBbTe B BUE NPOM3BEAEHUs CTEMEHD (—2)°x3.

(1) —2-x-x-x

12 2:2:2:2.2.2.5-

[13)-2:(-2)(-2)-(-2)-(-2)-x-x-x

[]4) -2x3

A3. Beiuucaure —4-23 +3 . 52,

[11)43

[12) 107

[]3)-43

[14) -107

A4. Haiinute 3HauyeHHMe BBIpAXKEHMUS
(-2)° - (-1)6 + 4% -6.

LI
[12)-19
[]3)-31
[ ]4) -1
B1. [IpeacraBbTe B Buae crenenu Beipaxenue (0,3)7-0,09.
3. 48
B2. Haiinute 3HayeHHe BBIpAXKEHUS 7 _/'97 :
. (55%: 57
C1. Haiinute 3HayeHHe BbIpaXKeHUS P
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Tect 10. OaHOouYNEeHbl

Bapuanr 1

Al. IIpusenure ogHowieH 3x*y - 0,4xy K craHaapTHOMY
BHILY.

O] 1) 1,2x%2 [13) 12x%y
[12) 1,265 [] 4) 0,12x5)

A2. TepeMHOXbTe ogHOWIEHH 13a2h u 0,1a°F°.
[11)1,3a°8
[12) 1345°
[13) 1,36%°
[]4) 1,3a%*

A3. Beinosinute BO3BeIEHHE B cTeneHb (—2a°b)?.
[]1) 166°0

[]2) -164"5°

[]3) -16a25*

[]4) 16a"2p*

A4. TlpencraBbTe BhIpaXEeHHE B BUIE OTHOYWIEHA CTaH-

maptHoro una (3x°)? - %x“.

(I 1) 2x3 [13) %x“‘
D 2) Il |:I 4) 214
B1. Ynpocrtute Boipaxenue —7a® - (-0,3a°)%.

B2. Haitoure 3HaueHHe BhIpaXeHus —4x2+)y°, ecim x = 12,
y=-10.

C1. Kakoii omHOWIeH Hago BO3BECTH B KyO, 4TOOBI
MOJYYuTh OfHOWIeH 8000z°)°?
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TecTt 10. OgHouNneHsbl

BapuanTt 2

Al. Ilpusegute onHowieH 4x’y - 0,3x)° K craHmapTHOMy
BHIY.

[ 1) 12x6y# [ 3) 1,2x5)#
[12) 1,26 []4) 1,2xy

A2. TepemHoxbTe onHowneHsl 11a*h u 0,01a%h*.
[]1)0,11a%°

[12) 0,114

[13) 1,1a5°

(14 1,144

A3. BoinonHute Bo3BeneHue B cTeneHb (—3x4)2)°.
[ 1) 243297

[]2) —243x%y7

D 3) 27x2°y'°

[ 4) —243x20y10

Ad. TlpencraBbre BBIpaXeH!E B BHUAE OJHOWIEHA CTaH-

AapTHoro Buja (4y%)2 - % ¥,

Lo 7 [13) 7,8
[12) 28y [14) 28y%
B1. Ynpocrure Bhipaxenue —8x’ - (=0,4x%)3.

B2. Haiinute 3Hauenue BeIpaxeHHs: —5x° + )2, eciam
x=-10, y=11.

C1. Kakoil ogHOwieH HaIO BO3BECTH B KyO, YTOOHI
MOJYYHTh OnHOYIeH 125m3x!12?
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TecT 11. UTOroBbii TECT NO TEME
«CTeneHb C HaTypanbHbIM NOKasaTenem»

BapumanT 1

Al. Bumonuure aeiicreus 104 —72 - 33,
[]1) 10022

[12) 9924

[]3) 924

[14) 942

A2. Bumonuute neiictBue a@° - a'?.
1) ai2
[12) a"®
[13) o
[]4) a7
A3. IlpencraBbTe CTEIEHb B BHAE IPOU3BENCHHUA 3y
L] 1) 81
[]2) 3x4
[ 3) oxt
[14) 27x*
A4. Yopocrute BhIpaXeHHE
“3xp® - 4x0 -2
[ 1) —12x5)5
[]2) -7x%
[ 3) —12x%°
[14) 12x%°

28



58,53

A5. Bpruucioure 5

(11 52
12 5
BEE
[:‘ 4) 517
A6. Haiinute (a?)’.
Y
[(12) 4
[13)
D 4) a!4

B1l. Kakoii omHOwIeH HaIO BO3BECTH B KyD, 4YTOOBI
noayyuTh onHowieH 0,1254°5'2?

B2. YnpocTture BhipaxkeHue

(=3m®)* . 2m’n® - (r?)°.
B3. I1pu kakux 3HaueHusx b Touka M (b; 9) NpUHALIEKHUT
rpaduky dyHKumm y = x>?
C1. IpexacraBbre BoipaxkeHnue ¢ 2-c-.¢*" B pusie crenexu.
C2. Pemmure rpadmyecku ypaBHeHMe x° = x + 6.
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Tect 11. UTorosbiit T€CT NO TEME
«CTeneHb C HAaTypanbHbIM NOKasarenem»

BapuaHT 2

Al. Boimonnute aeiicteua (13— 15)° + 10°.
[]1) 968

[]2) 1032

[]3) 10032

(] 4) 9968

A2. BhinojHuTe aeicTue x’ - x5,

Ll x

|:| 2) x%
[]3) x!
[]4) x5

A3. TlpencraBbTe crerneHb B BHAE MpoM3BeaeHus (2x)°.

[11) 32x

[]2) 2x°

[]3) 32x5

[]4) -32x

Ad. YpocTUTe BbIpaXeHHE
—5a*h-2ab’ - .

L11) 108°83

[]2) -104%0*

[]3) -10a°°

[]4) -10a%5
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AS. Brrumcimte 737'879.
74
[]2) 720
[13) 75

(1470

A6. Haitnure (m)°.
D 1) mls

L12) m8

[13) m’

[]4) m?

B1. Kakoii ofHOYIEH Hago BO3BECTH B KBaapaT, YTOOBI
nonay4yuts ogHowien 0,0001p%4%?

B2. YnpocTture BbIpaXXeHHE

(-5x%)% - 3% - )L
B3. IIpu kakux 3HaueHusix a Touka M(a; 16) npunHan-
nexut rpaduxy byHKImMH y = x2?

C1. IlpeacraBbre BhIpaxeHue a™ 3. a*-a*™ B Bune cre-
MEHMU.

C2. Pemmre rpaduuecky ypaBHEHHE X2 = —x + 2.
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TecT 12. CnoxeHne u BblUUTaHUE
MHOrOU4NIeHOB

BapuanT 1

Al. Haiinure cymMMy MHOrowieHos 2x> +x—1 u x? - 3x.
[11)3x3-2x-1
[12) 2x3—4x+x2-1
[13) 233 +x2-2x-1
[]4) 3x3-2x+1
A2. YopocTuTte BhIpakeHHe
(1+5x%) - (2x2 +x+5) + (3x° - ).

C1)3x3+3x2-3x-4
[12) 6x2-3x-4
[]3) 3x2-3x+6+3x%°
[]4) 3x°-3x2-3x-4
A3. Hajigure 3HauyeHUe BBIPAXKEHUS

(6,2ab* - 3a) + (b-17,2b%a)
npu a=-2,5u b=2.
L]1) 13,5 [13) 19,5
[12)-05 ] 4) -124,5

Ad4. Pemure ypaBHeHHe (24 +5x)— (7x+8) =4.
(11 -6
[12) 10
[(13)6
[14)-10
B1. Peuiure ypaBHeHHE
2,1x+0,4=3,1x-(1,1x+0,4) + 0,6.
B2. IlpencraBeTe BhlpaxeHue 4x2 —3x—x+5 B Buue
CYMMBI JIBYYWICHOB.

C1. Jlokaxure, 4TO CyMMa TPEX ITOCNEN0BaTEIbHBIX YeT-
HBIX YKCeN KpatHa 6.
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TecT 12. Cnoxenne n BbiuMTaHue
MHOrO4JIEHOB

BapuanT 2

Al. Haiiute pa3HOCTh MHOTOWIEHOB —5)2—9 1 7y2—y+1.
[11)22-y-8
[12)-12y?+y-10
[13)-13y2-10
[14)-12)2+y-8
A2. YVnpocTuTte BRIpaXeHHE
(2-3%°) - 3+ 2x + 5°) + (@ -x).
[11)-7a%-3x-1
[12) -8x3+x2-3x-1
[]3) -1-8x3-2x+x2
[J4) 2x3+x2-x-1
A3. Haiinure 3HaueHWe BhIpAKEHUS
(8,1x7 - 3y) — (7,1*x +x)
nmpu x=-35u y=1.
(11 -3 [13)3
[12) -52,7 [J4)4
A4. Pemute ypaBHeHue (30 -9x)+ (3x-8) =4.

On-1

(2 3

[13)3

[14) -3

B1. Peuute ypaBHEHUE
3,2y-0,6=2,7y+(1,1y-0,2) +0,8.

B2. Ilpencrasbre BhIpaxenue 3y — S5y +2+)° B BuIE
CYMMBI [BYYJIEHOB.

C1. [lokaxuTe, YyT0 CyMMa 4eThIpeX MOC/EA0BaTEIbHBIX
HEYEeTHBIX YHCeJl KpaTHa 8.
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Tect 13. NpousseneHne oaHoUNEHa
M MHOro4YneHa

Bapwmanrt 1

Al. Bemonuute ymHOXeHHe —2y%(3y? — 5y - 8).

C11) -6y

[12) -6y*+10)® + 16y

[13) 204 - 1053 - 162

[] 4) 6y — 103 — 16y

A2. Yrpoctute BeipaxeHue 5a° —2a(5 + 3a).

[]1)a®-10a

[12) 11a2-10a

[]3) 54> - 10a-6a?

[]4) -a>-10a

A3. Yrpoctute Boipaxenue 2,5y(4y-2)-5y(2y—8) u Haii-

JUTE ero 3HayeHue mpu y = —b6.

11)-210 [ 13) =235

[]2) 235 [ ]14) 245

A4. Tlpu Bcex 3HAYEHUSX @ 3HAYEHHE BBIPAXKECHHA
3a(a-8) +2(a® + 12a)-5a° +6

PaBHO:

(lne

[12) -6

[]3)2a+5

[]4) a+6

B1. Peuute ypaBHeHue ) + %y =0.

C1. Haiinure MEHBIUWIA KOPEHb YPaBHEHMSA
0,2x +0,2x2(8x - 3) = 0,4x*(4x - 5).
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TecT 13. NponaseneHne oaHoOuYNEeHa
M MHOrouYwleHa

BapuanTt 2

Al. BoimonHute ymHoxeHue (4)% —5y—2) - 5.
L] 1) 2002-25y-10

[]2) 200*-10y2 - 5)2

(] 3) 20% - 25)3 - 10?2

[14) 4y -5y -2y

A2. Yupocrure BripaxeHne 7x2 - 3x(6 — 2x2).
[11) 13x2-18x

[12) x2-18x
[]3) 6x*+7x2— 18x
[]4) 7x2 - 18x + 6x3

A3. Ynpocture Beipaxenue 1,5x(4—6x)-3x(x—4) v Haii-
JIUTE ero 3HadyeHwue npu x = 1.

[11)-18 [J3) 12
[12)6 [J4) 30

Ad. Ilpu Bcex 3HayeHMSIX b 3HaYEHHE BBLIPAXKEHHS
4b(b+9) - 3(b* + 12b) - B* +7

PaBHO:

1D b+7

120

(13)7

(145

B1. Pemmre ypasuenue 0,3x2 — 9x = 0.

C1. Haiinute MeHbLIUI KOpEHb ypaBHEHUSA
0,4x%(5 + 3x) + 0,2x = 0,2x2(6x — 3).
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TecT 14. MNpon3sseneHne MHOMo4Y1IEHOB

BapwmanT 1

Al. Boinonaure yMHOXeHHe (2 —3x)(4x+ 1).

[]1) 8x+2

[12) 5x-12x2+2

[]3) —12x% - 3x+2

[]4) 8x2-3x

A2. 3anuuinTe B BHIE MHOTOWIEHA BBIPpAXEHME
Gy-20* -y+1).

L1 —2y2+2y-2

[12) 3y°-32+3y

[13) 3)3-5p2+5y-2

[14) 3y2+5y% +5y-2

A3. [lpencraBbTe B BUAE MHOTOYJIEHA BbIpaXeHHWE
5+ 2907 +2y-3).

[11) 592 +10y-15 [13) 552 +10y+15

[(12) 2P +92+4y-15 [ 14) 2°-92+8y-15

Ad. Vripoctute Boipaxenue (3a+5b)(2a—3)—(10ab+6a%).

] 1) —9a-15b6 [13) 9a+15b

[12) -9a+15b [14) 9a—15b

B1. Pewute ypasHenue 92 — (3y— 1)(3y-2) = 16.

B2. Vnpocrure Beipaxenne 5x?—(5x—1)(x+4) u HaiiauTte
ero 3Hauenue npu x=0,1.

C1. Ha kakoe HauOoIblIee YMCIO IEITUTCA 3HAYEHHE
BBIDAKEHUS

n(n+2)—(n+2)(n-4)
MpH BCeX LENbIX n?
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TecT 14. Npoun3ssepeHne MHOMOUNIEHOB

BapuanTt 2

Al. anonﬂu'fe ymHOXeHHe (3 - 5y)(1 +2y).

L1 3-10y

[12) 3-11y+10y?

[13) 3+11y-10y2

[]4) 3+y-10y?

A2. 3anumure B BHI€E MHOTOYJI€Ha BBIPpAXCHHE
(3-5x)(1 - 2x+ 3x?).

[]1) 3-11x+19x2 - 15x3

[12) 3+ 11x+ 34x2

[13) 3= 11x+4x2-15%3

[ 14) 3-10x—4x2

A3. HDC,I[CTaBBTe B BUJE MHOro4wi€Ha BBIDAXKCHHE
0 +2y-4H(Ty-2).

L11) 73+16)2-24y+8 []3) 12)2-32y+8

[12) 753 +12)2-32y+8 [14) 753 +8

Ad. Ynpocrtute Beipaxenue (2x+3y)(5x—1)—(10x%+15xy).
(1) 2x+3y [13) -2x-3y

[]2) 2x-3y []4) -2x+3y

B1. Pemmnre ypaBHeHue 16x2 — (4x — 2)(4x + 3) = -22.

B2. Ynpoctute BoipaxeHue 5+x2—(x+1)(x+6) u Haiimute
ero 3HayeHue npu x =0,2.

Cl. Ha kakoe Haubonbliee 4UCIO AEIUTCS 3HAYCHHE
BbIpaXKeHH

m(m—-4)-(m+3)(m-4)
NpU BCEX LIEJBIX m?
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TecTt 15. UTorosniii Tecr no reme
«MHOrouneHno»

Bapmanr 1

Al. 3anuiuuTe B CTAaHJAPTHOM BHMIE MHOIOWIEH
5x-3y? - 2x%y —4xy - Ty +0,5yx - 5x.

L] 1) =13x2 +0,5x2y
[12) 15x2 +0,5x%y - 28)?x
[ 3) 1302 -25,5x%y

(] 4) -12,5(xp)?

A2. Kakopa cTerneHb MHorowieHa 7x2y° — 6x5 + 8x57

(115 [13)7
[12)6 [14)8

A3. [IlpeoGpasyiiTe B MHOrOYJ€H CTAHAAPTHOIO BHMIA

0P +y =) =P +y-1).

L1y -2y-1

(12)y3+22+1

L13) 3 -2p+1

[14) )3 +1

A4. Beluucnure 3HaueHHE BBIPAKEHUS
3x? - (Txy — 4x2) + (5xy - 7x2)

npu x=0,3, y=-10.

(11 -6

[12)6

(133

[14)7,23

AS5. Vnpoctute Bhipaxenue (4a?)? —2a*(1 + 8a).

D 1) -24°

[12) 16a° - 184*

[13) 164* - 4a° - 1642

(] 4) -204* - 24°
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A6. Pasnoxure Ha mMuoxutemn (a—b)® —4(b-a)’.
L1 1) (a-b)*a-b+4)

[12) (a-6)*(1-4)

[13) (a-b)a—b+4)

[14) (a-b)*(a-b-4)

B1. Peuuute ypaBHeHUe %yz +y=0.

B2. YnpocTuTe BbIpaXeHUE
(a+b)(a+2)—(a—b)a-2)-2ab.

B3. JIokaxuTe, 4TO MPU BCEX LIENIBIX m 3HAYE€HHE BBIpa-
KEeHUs

(m+T)(m+5)—m(m-2)
JIeTATCS Ha 7.

B4. Haiinure 3HaueHuWe BbIpaXeHUd |+ p+ g+ pg 1ipu
p=1,012, g=999.

C1. Jokaxute uro 274 — 95 — 3% nenurcs Ha 23.
C2. Pa3ioxuTe HAa MHOXHUTEIM TPEXUNeH x2 —6x + 5.
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TecT 15. UToroesiii TecT no reme |
«MHorouneHboi»

Bapuant 2

Al. 3anMiuMTe B CTAHIAPTHOM BHJIE MHOIOYIEH
3a-4b% +6a’b+6ba - (-2b) - 0,2a - 30b.

(Ino

[ 12) 6a%b-6ab

[13) 12ab? - 6a%b - 6ab

L] 4) 24ap?

A2. KakoBa creneHb MHorowieHa 2a2bc® + 3abb+ b3c*?
Ll e [13)8

[12)7 49

A3. IlpeoGpa3syiiTe B MHOro4ieH CTaHAApTHOTO BHIA
B +x-1)-0G2+x-1).
Ll x3+2x-2
[]2) x¥3-x2
[]3) x3+2x
(140
A4. BeluucauTe 3HaUYCHHE BHIpAXEHHS
7y* - (Bxy = 3y%) + (2xy - 10)%)
npu x=1, y=-2.
[]1) -2
[(12)2
[13)-22
(14 10

A5. Yrpoctute BeipaxeHue (652)2 +9b(1 —453).

C11)9s

[ 12) -306*+9b
[ 13) 326 +9b
[ 14) 726*+9b
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A6. Pasnoxute Ha MHOXuTeM (c—4)2 - 3(4-c)’.

L1 1) 4-¢2(11+3¢)

[12) (c-4)(-2c-16)

[13) 4-0)?(Bc-11)

[14) (c-4)*(-11-3¢)

B1l. Pemnre ypaBHeHue 5x% +0,5x =0.

B2. YnpocTuTe BhIpaXeHHE
(a-b)(a+3)-(a+b)a-3)+2ab.

B3. JlokaxwuTe, 4TO MPH BCeX LIEJbIX kK 3HaYeHHUe BLIpa-
XKEeHHUS

(k+4)k+5)-k(k-1)
menurcsa Ha 10.

B4. Haiinute 3HauyeHHMe BBIpaXeHHs1 1 — p— g+ pg npu
p=1001; g=3,013.

C1. Tokaxure yto 16* -85 +4° nenurcsa Ha 33.
C2. Pa3oXuTe Ha MHOXUTEIH TpéxwieH 2 -7y + 12.
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TecTt 16. KBRagpaT cymmbl U KBagpar
pasHoCTH

BapwmanT 1

Al. 3anuiuuTe B BUIE BBIPAXEHUS KBAIPAT CYMMBI YMCET
awub.

C11) a+#?
[12) a2+b
L13) (a+b)?
[14) & +#

A2. lanbl Beipaxenus 3x u 5y. CocTaBbTe UX YIBOEHHOE
TIPOU3BEIEHHE.

[(11)2-3x-5y [13)2-5y
[12)2-3x []4) 3x-5y

A3. [NpeoGpasyiite B MHOrowieH (y—4)>.

Ly -4

[12)y2-8y+16

[13)32+8y+16

[14)y2-4y-4

Ad4. Tpencrasste B BUae MHOrowieHa (2x° + 7)2)%.
[ 1) 4x6 +28x3y2 + 49y*

[ ]2) 246 +28x3y% + 7y*

[]3) 4x5 + 14x3)2 + 49y*

(] 4) 4x2 +28x2)2 + 752

B1. Ynpocrture BeipaxeHue (x —4)? —x (x + 16).

B2. Haiinure xopeHb ypaBHeHus (3x—1)2—9x? = 10.
C1. Ynpoctute Boipaxenue (4y+3)2—8(3y+1) u Haiinure
ero 3HayeHHe IPH y = %
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Tect 16. KBagpar cymmbl 1 KBagpar
pa3HOCTH

BapuanTt 2

Al. 3anummTe B BHIE BBIpaXEHHsl KBAApaT Pa3HOCTH
YHUCET X U ).

[ 1) x2-)?
[12) (x-y)
[]3) x-»?
[]4) x-y

A2. Jlansl BeipaxkeHust 5a u 7h. CocTaBeTe HX YIBOSHHOE
MPOU3BEIEHHE.

[J1)5a-76 [13)2-5.7
[12)2-5a [(14)2-5a-7b
A3. Ipeobpasyiite B MHOrOwIeH (x—5)2.
L1y x2-25

[]2) x2-10x+25

[]3) x2+10x+25

[14) x2-5x+25

Ad. TlpencrasbTe B BUAe MHorowieHa (4x5 +7y°)2.
L] 1) 16x!0 + 56x5y3 + 49y%

[]2) 16x5+28x%)3 +49)3

[]3) 16x19+28x5)3 + 496

(] 4) 4x10 + 28x5)3 + 7y

B1. Ynpocrure BeipaxeHue (y—6)2 -y (y-8).

B2. Haiinute xopeusb ypasHeHusi (2x+ 1)2 —4x2 =7.

C1. Yupoctute Boipaxenue (8x+2)2—16x (4x+1) u Haii-

JATE €ro 3HaiCHHE IPpHU X = %



TecT 17. PasnoxeHue Ha MHOXMUTENM
Cc nomMmowbio Gopmyn KBagpaTa CyMMbl
M KBaapara pasHOCTH

BapuanTt 1

Al. IlpencrapsTe B BHAE KBAApaTa JBY4YIeHA BhIPAXKEHUE
4y? + 12y +9.

L1 1) @dy+3)y? [13) 2y+3?

[12) @y+97? [14) @y+3y

A2. VI3 naHHBIX BHIpAXEHHI BEIOEpUTE TO, KOTOPOE MOX-
HO IIPEICTaBHUTh B BUIE KBaapara JBy4IEHaA.

L]1)4x2+6x+9
[12) 1-3x+9x2
[13) 42-14y+49

[ ]4) 42 +24y+36

A3. IpencraBeTe TpexwieH 5 —6b+9 B BuIe KBajpara
IByWIeHA W HAWOWUTE ero 3HaYeHue mnpu b= 123.

[]1) 14400 []3)15129

[] 2) -14400 []4) 15876

Ad4. Pazioxure Ha MHOXHUTENH TpexwieH 25x2 + 30x+9.
1) 25x+3)2 [13) 25x+9)?

[]2) (5x+3)2 []4) (5x+9)?

Bl. Haiiaute 3HayeHHe BHIPAXEHHS —%xz —xy -2

npu x =36, y=-12.

B2. 3aMeHuTe 3BE30YKY B BBIpAXCHMM 64 + 32x +
TaKkKuM OJHOYWICHOM, YTOOHI TMONYYEHHOE BbIPaXXCHHUE
MOXHO OBUIO IpeICTaBUTh B BHAE KBaJpara JIBy4JIeHa.

C1. Joxaxure, 4To BeIpaxeHue n® + 3 +2n> npuHUMaeT
JIMLIb TOJIOXUTEJIbHbIE 3HAYEHUS.



TecT 17. PaznoxeHue Ha MHOXMUTEeNu
¢ noMmoubio GopmMmyn KBagpara CyMMbi
U KBaaparta pa3HOCTU

BapuaHnT 2
Al. [IpencraBbTe B BHIE KBaapara JIBYWICHA BhIPAXKEHUE
16x2 + 40x + 25.
] 1) 2x+5)2 []3)4x2+5
[12) 4x+52 [ 4) @4x+5)?

A2. U3 naHHbBIX BhIpaXeHU BLIOEPUTE TO, KOTOPOE MOXK-
HO TMPpEeACTABUTh B BHIE KBAaIpaTa JABYYICHA.

[11) 1-4x+16x2
[12) 992-12p+4
[13)92-6y+4
C14) 2x2+6x+3

A3. Tlpencrasbre TpexwieH a®—10a+25 B BUIEe KBagpaTa
JByWwIeHa WM HainuTe ero 3HavyeHue rnpu a = 135.

[11) -16900 []3) 18225

[ 12) 16900 [ 14) 19600

A4. Pasznoxute Ha MHoXuTeau TpexwieH 100x%+60x+9.
L1 1) (10x+3)2 [ ] 3) (100x + 9)?

[12) 10x+92 [ 14) (10x-3)?

B1. Haiigure 3HaueHHe BhIPAXKEHHS éyz - 2xy + 9x?
npu x=11, y=-27.

B2. 3ameHute 3Be3NouKy B BbipaxeHMH 81 — 90y + *
TaKMM OIHOWICHOM, YTOObI TMOJYYEHHOE BbIPAXEHHUE
MOXHO ObUIO IpeACTaBUTH B BU/E KBaapaTa IBYWICHA.

C1. lokaxute, 4yTo BeIpaxeHue x* — 2x? + 2 MpUHUMAET
JIMILD TTOJIOXUTEIbHBIE 3HAYCHMS.
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TecT 18. PasHocTb KBagpaToBs.
Cymma u pasHoOCTb Ky060B

BapuanT 1

Al. Beinonuure ymHOXeHHE (X — 3y)(x + 3y).
[]1) x2-3y
[12) x2-6y+9)?
[]3) x2-9)?
[14) 3y -
A2. Ynpocture BeipaxeHue (a—2)(a+2)+4.
[11) a®-4
[12) &
[13)4
[14) a+8
A3. Pasnoxwure Ha MHOXHTETH 49 — 9x2.
L1 D) (7-30(7 +3x)
[12) Gx-7)(3x+7)
[]3) 7-30(7-3%)
[14) (7-9x)(7+9x)
Ad. TpencraBbTe B BUAE MPOU3BeAeHUS a b’ — 8.
L] 1) (ab+2)(a?b? —2ab+4)
[12) (ab-2)(a*B?* + 2ab +4)
[ 3) (ab-2)(a*B? +4)
L1 4) (ab-2)(a*b? - 2ab+4)
B1. YnpocTute BeIpaXxeHHe
(2a-5b)(2a + 5b) + (6b - 3a)(6b + 3a).

B2. Hajinute KOpeHb ypaBHEHMs
(6x—1)(6x+1)—4x(9x+3) =—4.

C1. enutcs iy 3HadeHHe BhIpaxeHus 62°+63° na 125?
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Tect 18. Pa3HoCTb KBaApPaTOB.
CymMmma u pa3HOCTb Ky6oB

Bapmant 2

Al. Brinonuure ymHoxeHue (m—3n)(m+ 3n).
] 1) m*-3n

[12) m?-9n?

[13)3n2-m

L]4) m*-9nm

A2. Vnpoctute BeipaxeHue (x —8)(x +8) + 64.
1128

[12)x2+8

[]3) 8x2

L1422

A3. Paznoxure Ha MHOXuUTenH 81 —4)2.

LI D) 9-2»09+2y)

[12) 2y-92y+9)

L13) ©O-2»@2y-9)

[ 14) (9-4y)(9+4y)

Ad. TlpencraBbTe B Bue MpousBeneHus x°y° +27.
[ 1) G +3)622 +3xp+9)

[12) Gy+3)02)2 -3xy+9)

[13) G-3)0H2 -3xp+9)
[14) (y—3)(x22 +3xy+9)

B1. YmpocTuTe BhIpaxKeHHE
(3x—4y)(3x + 4y) — (6x — 2y)(6x + 2y).

B2. Haiinure KopeHb YpaBHEHUS
2x(8x—4) — (4x-2)(4x + 2) =-12.

C1. Jlenurcs ¥ 3HaYeHHe BeIpaxeHus 199°-743 ya 125?
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TecT 19. NpeoGpa3oBaHune yenbix
BblpaXeHun

BapuanT 1

Al. IIpeoGpasyiite B MHOrowieH (3x —2y)(x +y) - 3x2.
(1) xy-2)?

[]2) 5xy-2y?

[13) xp+2)?

[14) 5xp+2)?

A2. VYnpocture BeipaxeHue 7a(a - b) - 3(b- a)’.
[11) 4a® + ab-38°

[]2) 4a® - ab- 302

[13) 1042 - 13ab- 382

[]4) 422 - 3P

A3. Pasnoxure Ha MHOXuUTenn 18x)? — 2x72.

[ 1) xyz(18y-22)

[12) 2x(3y-2)3y+2)

[13) 2x(9% - 22%)

[]4) 2x(z-3y)(z +3y)

Ad4. Tlpexacrasere B BHIE npousseneHus 9y + 17y —2.
L1D -209y+1)

[12) Gy-2)@3y+1)

L13) Oy-D+2)

[14) yO9y+15)

B1. Pasnoxute Ha MHOXuUTENH xp* — y* + xp° — >,

B2. Hajinute 3HauyeHHe BBIPAXKEHUS
(6a-1)(6a+1)-(12a-5)(3a+1)
npu a=0,2.
C1 BriumciuTe 3HaYeHHE BBIpAXEHUs
277 -13°
272+9.39+132°
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‘Tect'19. NpeobpasosaHue uenbix
BbipaxXeHuit

BapuanTt 2

Al. TlpeoGpasyiite B MHOroweH (5m— 3n)(m+ n) - Sm?.
L1 1) 2mn+3n?

[12) -2mn-3n

[13) 8mn-3n?

[14) 2mn-3n?

A2. Ynpocrute BeipaxeHue 8(3x + )2 — 12x(6x + 4y).
[ 1) 96xy+8)?

[]2) 82

[]3) 72x% + 48xy + 8)?

[14) -8y

A3. Pasznoxurte Ha MHOXUTeau 12ab® - 3ac?.

L] 1) 3a2b-c)(2b+¢)

[12) 3(4at? - @)

[]3) 3a(48? - ¢)

[14) a(db-3c)(b+c)

Ad. Tlpencrasere B BUIE NMPOU3BEAEHUS 2X° — ax — a2.
[11) @x-a)(x+a)

[12) x-a)2x+a)

[]3) 2(x-a)(x+a)

[]4) 2x(x-a)

B1. Pasnoxure Ha MHOoXuTenu ab’ — B + ab? — b2

B2. Haiinute 3HaueHHe BBIpAXKEHHS
(Bx-1)(8x+1)—-(16x-3)(4x+1)
npu x =0,3.
C1. Belyucnure 3HaYeHHE BHIpAXKEHMS
36° — 143
362 +18-28 + 142
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TecTt 20. UTorossiii TECT NO TEME
«DopMynbl COKPaLEeHHOro YMHOXEHUs»

BapmuanrT 1

Al. Beinonuute Bo3BemeHue B Kpaapat (7b+ b)>%.
[ 1) 4952 + 766 + b0

[ ]2) 4962 + 1485 + b0

[13) 767 + 1465 + b7

L] 4) 4962 + p1°

A2. BosseauTe B KyO OBywieH 3x + 2.

[]1) 27x% + 54x2 + 36x + 8

[]2) 27x3 +36x2 + 54x + 8

[13)9x3+18x+8

[]4) 9x3+18x2+ 12x+8

A3. 3ameHHTE 3HAK * TAKUM OITHOWICHOM, YTOOBI MONy-

YeHHOE BbIPAXEHHE MOXHO ObUIO MPEACTABUTH B BHIE
KBaapata AByWIcHa: * — 28pg +49¢>.

[]1) 292
[(12)4
[13) 87
[]4) 4p

Ad4. Haiimure KOpeHpR YpaBHECHUA
(6x—1)(6x+ 1) —9x(4x +2) =2.

1 el

EH— WE

026 O4 ¢

A5. Pasnoxute Ha MHOXuTem: 100 —kS.

L1 1) (10-K3)(10+43%)

C12) (10-&k%H(10+ k%)

[ 3) (K3 = 10)(k3 + 10)
[14) (k2-10)(k* - 10)
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A6. Kakue BbIpaxeHUsi HE SIBISIIOTCS LENBIMH?

22y + y2x
U =%—

] 2) (9x— 3—) (x+y)
L] 3) +(c+1)2
[]4) (x »)+ l(x »)?
B1. Berumuciaure 5992, HUCIIoNB3ys (opmyly Keaaparta
Pa3HOCTH.
B2. Briuuciute 3HadeHWe BhipaxeHus 20012 - 19992,
B3. YnpocTtute BhIpaXeHHE
(1-3x)(1 -4x+x?) + (3x— 1)(1 - 5x +x2) + 3x°.
C1. ¥YnpocTtute BhlpaxeHue
2
a-8 ) 2
—— ) —(a+2)".
(02 +2a+4 (@+2)

C2. Haiinute 3HauYeHME X M3 YCIOBHUS
(x+2)(x2-2x+4) = 16.
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TecTt 20. UTorosoii TECT NO TEME
«@opMysibl COKpaLWEeHHOro YMHOXEeHUa»

Bapmant 2

Al. BeimonHuTe Bo3BegeHue B KBaapart (3a-5a°)%.
L1 1) 942 - 154* +254°

[ 2) 942 - 30a* + 254°

[ ] 3) 942 - 30a* + 254°

[ ] 4) 94% - 254°

A2. Bosseaute B KyO OBY4IeH 2x — 3.

[ 1) 8x3 +36x2 — 54x-27

[]2) 8x3-36x%+54x-27

[]3) 4x2-12x+9

[]4) 8x3-18x2-27

A3. 3aMeHUTe 3HAK * TAKUM OJHOWIEHOM, YTOOBI MOIY-

YeHHOE BBIPAXEHNWE MOXHO ObUIO NpPENCTAaBUTh B BUIE
KBazpara ABywieHa: 9x? + 48xy + x.

[]1) 64

[]2) 16)?

[]3) 82

[14) 64y?

A4. Haiinure KOpeHb YypaBHEHHUs

(6y—1)(6y+1)—12y(3y-2) = 3.

1 _1

Lo g L B
1 o |

02 5 WE R

A5. Paznoxurte Ha MHOXuTenu: y* —p*.
LD -py+p)

[12) @-»@*+y)

L13) G-+

[14) 6*-)0*+0%)
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A6. Kakue BbIpaxeHWst He ABIAIOTCS LIENbIMU?

L11) ba+b)-3b
iy Aot

¥y

Wt

-1y
4
L

B1. Beruuciure 9,92, ucnionbays opmyity KBajzpara pas-

HOCTH.

B2. Buruucinute 3HayeHue BeIpaxeHus 5042 — 5022

B3. YmpocTtute BhipaxeHHe

Q2y-1D(1+4y+y*) +(1=-29)(1 + 6y +)*) + 4.

C1. Ympoctute BhIpaxXeHHE
2
3
x’+27 2
(xz— 3x+9) =k

C2. HaiinuTe 3HaYeHHe X U3 YCIOBUS
=02 +x+1)=999.
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Tect 21. Cuctemb! NUHEHHbIX YPAaBHEHUNA
BapuanT 1

Al. Kakoe M3 yKa3aHHBIX YPAaBHEHWH SABISAETCA JIMHEH-
HBIM?

3 _ 7
Ub =575 O3r+i=n-3
[12) x2-2y=3 (14 x_32y=177+y
A2. Bpipasute x yepe3 y B BoIpaxeHuH 5x -y = 10.
-10
1) x= 5“’ [13) y=5x-10
DZ)x=2+%y [(14)x=10+y
A3. Kakue u3s rtouek A(2;-3), B(-1;-2), C (0; %),
D(-8,5;-0,5) nexar Ha rpadvKe ypaBHEHHUS X+ 3y =77
[ ]1) ronsko B [:]3) A B,uD
[]2)AuB (14 4aucC
A4. Haiinute rpadmyecku pemieHue (Xp,yp) CHCTEMBI
2y—-x=2,
y+3x=8.

Boruucaute xy — yp-
o Cl2) -4 33 [14)4

B1. SABnsierca au napa umcen (-2;-12) peuieHueM cu-
CTEMBI YpaBHEHUA

8a—b=4,
2b-2la=2.

B2. IIpx KakoM 3HAYE€HHH ITapaMeTpa m CUCTEMaA

0,Ix-9y=35,
my+2x =100

uMeeT OeCKOHEYHO MHOro pereHHii?

C1. Haiinure HaMMeHbIIIEe HATYPATBHOE YHC/I0, KOTOpOe
NpM JeJIEHHH Ha 7 IaeT ocTaTok 1, a npu NeJIeHu! Ha 8 —
OCTaTOK 2.
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Tect 21. Cucrembl NMHERHBIX ypaBHEHNIA
BapuanT 2

Al. Kakoe M3 yKasaHHBIX ypaBHEHWUIl SIBISIETCS JIMHEl-
HBIM?

X+
L1 19x = y(x +y) [13) 2X—J’=—19*}‘)
19
L2) 2x-y= 5 L4 2=x+y
A2. Beipasure x yepe3 y B BeIpaxeHHH 8x—y = 10.
I:ll)x=108+y DB)x=%{y
[12) y=8x-10 (4 x=2-y

A3. Kaxwue u3 toyek A(0;7), B(4;-1), C(1;10), D(=2;-3)
NpUHAUTEXAT rpadUKy ypaBHeHUST -3y +x =77
[(J1)4, B,uD 3 4uc
[(12)BuD [_14) tonsko B

Ad4. Haiinure rpaduyecku peureHue (xp,)p) CHCTEMBI
YpaBHEHHWI

2y+x=6,
y-x=-3.

Borumciure x; + 3y,.
(13 [12)8 [13)7 (149
B1. Asnsercs mu napa uucen (1; -4) peleHHeM CHCTEMBI
YpaBHEeHUH
{4a -3b=1,
3a+b=-9.

B2. Ilpu kakoM 3HaYeHUH rmapaMeTpa p cCUCTeMa
x+7y=3,
0,7y +0,1x=30-p

UMeeT OECKOHEYHO MHOTO pellieHHiT?

C1. Haiinure HauMeHbILee HATYPATBLHOE YHCJIO, KOTOpOe
TIpH JIeJICHHH Ha 5 JaeT OCTaToK 1, a MpH NeteHuM Ha 8 —
0oCTaToK 2.

55



TecTt 22. PewieHne CUCTEM NUHEHHbIX

YPaBHEHWUA
Bapuanr 1
Al. YKaxuTe mapy 4Mcesi, KOoTopas SBJISETCS pelIeHUEM
CHCTEMBI YpaBHEHHIM y+2x=1,
3x-5y=4.
HRVNERY [13) (1;-0,2)
. 43.17
L12) 1;3) lj‘”(u’u)
A2. CriocoboM cloXeHus1 HaliiuTe pereHue (xg, yo) CH-
CTeMbl YPaBHEHMI X=y=2 B upcmure X0 + 3y
x+y=-6. e

1) 14 12) -10 [13)-14 (14 10

A3. Crioco6oM TIOACTAHOBKM HalauTe peuieHue (xo, yo)
CHCTEMBI YpaBHEHUH

V== 2x = 19
12x-y=09.
Berumciure yy— Xo.

HEN! [12)2 []3) -2 []4) 4

A4. Haitnure penieHue (Xp,Yp) CUCTEMBbI ypaBHEHUH
{7x -2y=0,
3x+6y=24.
Boraucaute xy + 2yp.
(11 -6 (128 []3)7 (146
B1. Pemute cucreMy ypaBHEHUM
{ 10x+7y =35,
26
X-y=73s:
B2. Haiioute KOOpIMHATHI TOYKHU IepeceyeHus rpadu-
koB (QyHKIMi 4x —3y=—-1 u 3x+2y=12.

C1. Cectpa 4 rona Hasan Geuia crapire 6para B 1,5 pasa,
a uepe3 6 sieT oHa Gynet crapure 6pata Ha 25%. CKOJIBKO
neT cectpe u Gpaty?
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Tecrt 22. PewueHune cucrem AUHEHHDbIX
ypaBHeHUn

Bapmuant 2

Al. YkaxuTe mapy yucen, KOTopas SBJISETCS PeIICHUEM

. [Sy-2x=0,
CHCTEMBI YpaBHEHHIA x4+ 8y=1.
1) 25 [13) <31
. 1.9
L2 632 09 (57:3)
A2. Cnoco6oM cnoxeHHs] Haiiaute peuieHue (ap, by)
a-b=38,
CUCTEMBI YpaBHEHHI it Beraucnure 4ay— by.

O =27 227 [13)-3 L4 11

A3. CriocoboM moncTaHOBKM Haiimure peineHue (X, yo)
CHCTEMBI

2y-15x=3,
Sx—y=-1.

Boruucmure yj, — x.
[]1n-0,2 [12)0,2 [13) 4 [14) 4
Ad. Haiinure pemenue (xg,y)) CUCTEMBI ypaBHEHMIA
{Sx -3y=0,
3y+4x=27.
Beruucnure xp + 2y.
L1157 (120 [13)13 [14) 15
B1. Pemure cucteMy ypaBHEHMI
{7)( -Sy=-2,
3
X+y= IE'
B2. Haiinure KoopauHaThl TOYKM NepeceycHHs rpagu-
KOB QYHKUMI 4x+3y=8 u 3x-2y=6.

C1. Yepes ron Gpar Gymer crapiie cectpsi B 1,5 pasa,
a 5 et Ha3an 6part 61 cTapiie cecTpsi B 2 pasza. CKOMBKO
JieT Opary u cectpe?
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TecT 23. UTOroBbi T€CT
no nporpamme 7 Kxnacca

BapuanT 1

Al. Peumre ypaBHeHue 5y —3,5=2y+5,5.
L1ps

[12)-3

[13)3

[14)4

A2. Jlausl npsMele a, b, ¢, d, 3a1laHHbIE, COOTBETCTBEHHO,
ypaBHEHUSIMHA

(a): y=-Tx-14, (b) :
(0): y=3—%x, (d):
Vkaxure mapy napajuieibHbIX NPSIMBIX.
[(J)aub
[(12)aud
(13)bud

[(J4)buc

A3. Vripoctute BhIpaxenue —3a°b? - (7a°)%.
O 214182

[12) 21482

(] 3) 14741982

[ 4) -1470" p?

A4. Buinonuute ymHoxenue (3a— b)(2b+4a).
1 1) 124? - 2ab-25?

[]2) 12a® +2ab- 20

[]3) 6ab-2p

[14) 6ab—4b
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AS5. [lpeo6pasyitte B MHOrowIeH (4y — 5x)2.
(1 1) 16)2 —20xy + 25x2

[ ]2) 16)% - 40xy + 25x>

[13) 42 -25x2

[]4) 16y2 - 25x2

A6. BrisicHHTe, Ha CKOJILKO MeluaHa psja

7, 3, 4, 3, 8, 8, 3, 12, 17, 2
00sbIlIE €ro MOIBI.

[]1) Ha 12

[] 2) Ha 9,5

[13)na5

(] 4) Ha 2,5

B1. Pemute cucteMy ypaBHEHHI
2x+y=0,
3Ix-2y=-T.

B2. ¥npoctute BhIpaXeHHE
3% + D) (x—-3)(x+3)-9x> + 1).

B3. Pemute cucTeMy ypaBHeHUi

2x+5)=9-3(4+y),
21 + 6x +4y =4(2x + 5).

B4. Pemure ypaBHeHUE
5y2-2y=0.

Cl1. Haiinure nBa mociefoBaTeNbHBIX YETHBIX 4MUCIa,
KBaJpaThl KOTOPBIX OTJIMYAlOTCS Ha 724.

C2. I'paduk MMHeHOI DYHKIIHH MepecekaeT 0Ch KOOp-
maHat B toukax (2;0) u (0;-5). 3amaiite aty dyHKIMIO
dopMynoii.
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TecT 23. UTorosbin TecT
no nporpamMmme 7 knacca

BapuaHnT 2

Al. Pemute ypasHeHue 7,5 -2x = 5x-6,5.
Ll -2

[12)2

[13)3

[14)-3

A2. [lansl nipsMele a, b, ¢, d, 3amaHHbIe, COOTBETCTBEHHO,
ypaBHEHUSIMH

(a): y=%, (c): y=5+%x,
(b): y=-x-17, d): y=x+5.
Ykaxure mapy napauie/IbHBIX TPSMBIX.
[(IDaub
(12 bud
[(13)auc
D 4Yaud

A3. Ynpoctute Beipaxenue —8x°y - (2x3)3.
[]1) -16x2y

[12) -16x'4y

[]3) -256x2ly

[]4) 256x2'y

Ad4. BeimonHute ymMmHOXeHHE (x — 5y)(3y + 2x).
1) 7xy

[12) 2x2-7xy - 152

[]3) 2x2—13xy—15y2

[]4) 2x2 - 152
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A5. TIpeobpasyiite B MHorowieH (5b- 7a).
[ ] 1) 2567 —70ab + 494>

[12) 256% - 4942
[13) 2567 - 35ab + 4942

[14) 582-35ab+7a

A6. BeisicHuTe, Ha CKOJILKO pa3Max psila
7,2, 4,2, 3, 2, 8 -6, 8 -2
DoJbLIE ero MeIMaHBbI.

[11) ua 11,5

[]2) ua 3,5

L] 3)Ha 3

[14) na4

B1. Pewmnte cucteMy ypaBHeHUI
Ix+y=8,
x-2y=5.

B2. YnpocTtuTe BhIpaxeHue
@-»)(E+y) -2 - 1) +407 - 4).
B3. Peumnte cucteMy ypaBHeHMI

10— (x-2y) =18 +4y,
2x=3(1+y)=23x-y).

B4. Pemniurte ypaBHeHue
3x—8x%=0.

C1. Haitnute nBa mocienoBaTeNbHBIX HEYETHBIX YMCIIA,
KBaJIpaThl KOTOPBIX OTIMYal0TCs Ha 968.

C2. I'paduk nuHeitHOH (YHKIIMH MepeceKaeT 0Ch KOOp-
avuHat B Toukax (—3;0) u (0;6). 3amaiite 3Ty QYHKUUIO
dbopmynoii.
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NMPUNTOXEHUSA

CamocTonTenbHbie paboTbi

CamocrositennsHaa pa6ora Ne 1.
BoipaxeHusa ¢ nepemMeHHbIMU

BapmanT 1

1. Haitnute 3HayeHue BHIpAXEHMUS:

1.

3 3

6) 2x+6y—11 npu x=-6, y=2.

2. CpaBHuTe 3HAYeHMs BEIpaXeHus 3a+7b npu a=-0,2,
b=0,7u npu a=1,5, b=-0,2.

3. Buipasure ¢ u3 hopmyasl v = 15- 1,5

a) 3x-2npu x=

BapwuanTt 2

1. Haiinurte 3HaYeHHe BBIPAXKEHMS:
a) 4x—5 npu x = l;

8
6) 3x-4y-5npu x=-4, y=5.

2. CpaBHHUTE 3HaYeHHs BhipaxeHus 4a+5b nipu a =-0,3,
b=08unpua=1,2, b=-0,2.

3. Breipasure ¢ u3 opmynsl v= 1,21 14.
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CamocTtoatenbHas pab6ora Ne 2.
NpeoGpa3zosaHue BbipaXeHWUi

Bapwuanr 1

1. ¥YripocTute BhIpaXeHUE:

a) —6x - 3y; 6) 5,2 3c.

2. IlpuBenure nogoOHbBIE ClaraeMble:

a) 3a-7a; 0) —8x - 5x; B) 3x-2y+4y-Tx.

3. Packpoiite ckoOKHM ¥ MpUBELKTE NTOAOOHLIE CllaraeMslie:
a) Sa-(a-4),

6) 2(3-4x)+12x+8;

B) 23-5(11x-2) - 3x.

BapuaHTt 2

1. VnipoctuTte BEIpaXeHHE:

a) -4y - 5x; 6) 6,1-4c.

2. IlpuBenure noaoOHbBIE ClaraeMele:

a) 5x - 12x; 6) -3c-8¢; B) 2a—5b+3b-6a.
3. Packpoiite ckoOKM U TIPUBEIUTE MOXOOHBIE ClIaraeMble:
a) 6x—(x-15);

6) 3(4-5y)+7y-6;

B) 427 (3x+6) —4x.

CamocTosTennHaa pabora Ne 3.
PeweHue NMHerHbIX ypaBHEHUIA

Bapwmanr 1

1. Pemre ypaBHEHHE:

a) 7x = 14; B) %a= 12;

6) —4x =-24; r) 0,la=6,4.

2. Hajigute KOpeHb ypaBHEHMSI:

a) Tx—4=24; 6) 14-2x=0.

3. Pewure ypaBHeH#HE:

a) 6—-5x=8-2x; 0) 8y+1l=y-3.
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BapuanTt 2

1. Pemute ypaBHeHHE:

a) 8x=16; B) %a=]l;

6) 3y=121; r) 0,4x=1,6.

2. HaiinuTe KOopeHb ypaBHEHMS:

a) 8y-5=27; 6) 16—5a=0.
3. Pemute ypaBHeHueE:

a)3y-8=6y+4, 0) 7-5x=x+1.

CamocrosntensHas pa6ora Ne 4.
PeweHue 3apa4y ¢ NOMOLbLIO YPAaBHEHUNA

BapwanT 1

1. CocTaBbTe paBeHCTBO, UCIIOJIB3YS YCIOBHE, M HAMIUTE
3HaYeHHE TepeMeHHOM:

a) AIMHA TPAMOYTONbHUKA 4X CM, IIMPHUHA X CM, a Tie-
pUMETP paBeH 124 cM;

©) B onHOH KOp3uHe 6x Kr Ipyul, a B APYrod — X Kr
rpyul. B mepBoii Kop3uHe Ipyul Ha 14 Kr Gonblie, YeM
BO BTOPOI.

2. ¥V Cperel 1 Onu 112 paHTUKOB OT KOHGET, MpHYEM
y Omnu B 6 pa3 6osbiie paHTHKOB, 4eM Y CBeThl. CKOJBKO
(aHTUKOB y Kax0i neBouku?

BapuanTt 2

1. CocraBbTe paBeHCTBO, UCTIOJNBL3YS YCJIOBHE, U HAWAWTE
3Ha4YE€HUE MEPEMEHHOM:

a) UTMHA NIPSIMOYTOJIbHHKA 3X OM, LIMPHHA X M, a Tie-
pumerp paseH 136 am;

6) B AlMKe 7x KI 610K, a B KOp3HHe 2x KT cIuB. B ke
Ha 12 kr Gosbiiie 516J10K, YeM B KOP3MHE CJIMB.

2. Ansbom M kHura crosat BMmecte 108 py6., mpuuem
KHHUra CTOMT B 5 pa3 Gosblie, yeM ansboM. CKOIBKO
CTOMT IbOOM H CKOJIBKO CTOMT KHMra?
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CamocrostenbHan pabora Ne 5.
JiuHeHan pyHKuMa u ee rpadpuk

Bapuant 1
1. IMocrpoiite rpaduk dyHKIMN:
a) y=3x-4; 6) y=-3x+2.

2. Ilpoxomut nv rpacuk GyHKLUUHA Y = —2x—5 Yyepe3 TOUKY
A(2;-9)?

3. Tlepecekatorcs 1 TpadMKi (HYHKIIMIMA:
a)y=3x-5uy=-2x+1; 6)y=4x+4uny=4x-1?
BapuanTt 2

1. IMocTtpoiite rpaduk dyHKIMH:

a) y=>5x-2; 0) y=—4x+1.

2. ITpoxomut 1 rpa¢uk PyHKLMH y = —3x—8 yepe3 TOUKy
B(2;-14)?

3. Ilepecekatorcs v rpaduku QyHKIIHIA:
a)y=3x-1uy=3x+4; 06)y=4x-9uy=-x+5?

CamocroartenbHas pabora Ne 6.
Mpamas nponopuUMOHaNbHOCTb

BapwuanTt 1

1. TlpsiMasi TPOMOPIHUOHANBHOCTL 3amaHa (opMyJIOi

P %x. Haiinure 3HaueHMe y, COOTBETCTBYIOIIEE:

a) x=-4, 0) x=2; B) x=0; r) x =54,

2. Tlocrpoiite rpaduk HYHKIIMH:

a) y=-2x; 6) y=-0,5x.

3. I[Ipunamnexur nu rpaduky byHKUUU y = %x TOYKA:
i : 5 A |

) A(2); 6) B(-2;4)?

65



BapwmanTt 2

1. [lpamasg mNpONOPUMOHAILHOCTE 3alaHa GopMyIoWH
y= %x. Haiigute 3Ha4eHHe y, COOTBETCTBYIOIIEE:

a) x=-9; 0) x=42; B) x=0); r)x=_81.

2. IMocrpoiite rpaduk GyHKLIMK:

a) y=-3x; 6) y=-0,2x.

3. IMpunamwrexuT nu rpaduky QyHKIHYU y = «1-x TOYKA:

9
a) B(-3;9); 6) A (3; %)9

CamocTtontennHas pa6ora Ne 7.
CreneHb 1 ee cBoiCcTBa

Bapwmanr 1

1. BBITIONHSASA YMHOXEHHS CTEIIEHEM, YYEHUK HOIYCTUII
onHy ommOKy. Haiinute ee M ucnpasbTe.

a)xt-x}=x"; 6) y*-y’=y’; B y- ¥ =y nyt-y=).

2. YopocTuTe BBIpaXeHHE:

3 8§
. a
i) === 6)
X

3. Bo3BenuTe B CTETEHE:

a) ()5 6) () 8 Ay 0 (@) m) @2).

5. a

3 -

a

BapuanT 2

1. BHINONHAS YMHOXEHHUS CTENEHEH, YIEHUK TOIYCTHII
onHy ommOKy. Haiimure ee ¥ MCIpaBbTe.
a)x’-xb=x 6)a*-a*=a%; Bc-=1 )y -y=)5.

2. YIIpoCTHUTE BBIPAKCHHE:
P, -
5= Wz
3. BozBenure B CTEIIEHB!
) (") 6 (% B ) x (@55 n )
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CamocToarenbHan pabora Ne 8.
OnHO4YNEHDbI

BapwaHnr 1

1. BeinonHure YMHOXEHHE ONHOYJIEHOB:

a) 3ab u 4a*bH’; 6) 1,507 n 2x4*.
2. BHINONHUTE BO3BEIEHHE B CTETICHD:

a) (-3x%y)°; 6) (4x°y%)%.

3. YrpocTuTe BhIpaXEHHUE:

a) (3a%b)° - g-a; 6) (<222 0,122,
BapuaHnT 2

1. BoinonHuTe YMHOXEHUE OQHOYIEHOB:

a) 7Txy u =2x3y*; 6) 0,3a?b* u 54°b.
2. BoIno/JHUTE BO3BEACHUE B CTETIEHD:

a) (2a*b)’; 6) (-5x*y*)’.

3. YnpocTtuTe BhIpaXKeHMeE:

@) Jed(4ab)’; 6) (<3x%4)2- 0,292,

CamocTtositennsHas pa6ora Ne 9.
CnoXeHue u BbiuUTaHUue MHOIO4YJIEHOB

BapumanT 1

1. Packpoiite cKOOKH, UCIT0/1b3Y4A COOTBETCTBYIOIIEE Mpa-
BHJIO:

a) 3a® +(a-5); 8) 5—-(4a+5).

2. YIipocTHUTE BbipaXeHHe:
a) x—(3x+5)+(2x-4);
6) 3a>-4b+5)+(2b-a®-1).

3. Pemute ypaBHeHHe (3x—-5)+ (2x—-7) =-2.
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Bapuant 2

1. Packpoiite cKOOKH, HCITONIB3Y4 COOTBETCTBYIOLIEE ITpa-
BUJIO:

a) 4x> + (y-8); 6) 2-(8a+6).

2. ¥npoctute BhIpaXeHHE:
a) y— (3y-8) +(9-6y);
6) (4x? -2y +1) - (=5 + 6y — 4x2).

3. Pewure ypaBHeHue (8x—3) —(5-2x) =2.

CamocrosTtenbHas pa6ora Ne 10.
YMHOXeHMe oaHo4YNeHa Ha MHOro4YneH

Bapwmanr 1

1. BbIOJIHUTE YMHOXEHHE:

a) —4y(2x -5y +1); 6) 8a%(a-3a%).
2. YnpocTuTe BeIpaXeHHE:
a) 5(x—8)-2(5+x); 6) x(x2 +x-2) -xt(x-1).

3. ¥npocTtuTe BhIpaXkeHHE

Yot +y--y0° + D+ -y
W HaWIUTE ero 3HaYeHHe MpU y = —%.
Bapuant 2

1. BBIIOJIHUTE YMHOXEHHE:

a) -5¢(2¢-3d +5); 6) 3x3(x—2x%).
2. YIIpOCTUTE BBIPAXEHUE:
a) 8(x-3)-4(5-x); 6) x(3 +x2 -4) -x3(x-2).

3. ¥YnpocTute BeIpaXeHue

2

PR —%3 D3P + 130

U Haigurte ero 3Ha4YeHUe IpH X = —%.
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CamocrosTtenbHan pabora Ne 11.
Pa3noxeHne MHOro41€eHOB Ha MHOXUTENu

BapuaHTt 1

1. BeiHecuTe 00IMIT MHOXUTEID 3a CKOOKH:

a) 3x+3y; B) 14ab+ 2la;
6) -7x + ax; r) 25x2 - 10x2y.

2. Paznoxute Ha MHOXHTEIM MHOTOYJIEH:

a) X3 =5x% +3x; 6) 203 +4x7 + 6x2.
3. Pasznoxute Ha MHOXHTEIIH:

a) 3(x-2) - 5x(x-2);

6) (5+m)(n-1)-2m+3)(1-n).

Bapuant 2

1. BeiHecuTe oOLIMIT MHOXHWTEB 38 CKOOKH:
a) 5a-5b; B) 28xy +49x;

6) 3x-bx; r) 64ab’ — 8a’b.

2. Pa3noxuTe Ha MHOXHWUTEJIH MHOTOWIEH:

a) y* -3y +2y; 6) 5x7 + 10x5 — 4x3,
3. Pa3znoxure Ha MHOXMTEIH:

a) 5(x-3) —4x(x-3);

6) (15+a)(b-2)-(2a+3)(2-b).

CamocrosTensHas pabora Ne 12.
Mpoun3sseageHne MHOMO4YN1€HOB

Bapuant 1

1. BeImonHUTE YMHOXEHHE:
a) (x+5)(6-x); 0) (3a-2)(a-75).

2. I1peobpasyiiTe B MHOTOYJIEH MPOM3BEIEHHE:

a) (2a2+a+2)(3a-1);

6) 2x— (x* +2)(x - 8).

3. Ynpocrture Beipaxenue 3x2 — (3x—1)(x+2) u Haiiaure
€ro 3HayeHue npu x = —3.
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Bapuant 2

1. BoINOJNHUTE YMHOXEHHE:

a) (x-3)(5-x); 6) By-8)(y-4).

2. Ilpeobpa3yiiTe B MHOrOYIEH TTPOU3BEAEHHE:
a) 2x-7(3x2 +x-4); 6) 6y — (¥ -3)(»? -2).

3. Vnpocrute Beipaxenue (2x - 3)(x +4) — 2x? u Haitaure
€ro 3HaYeHHe Mpu x = —4.

CamocrontensHas pabora Ne 13.
KeagpaTt cymmbl M KBagpaT pa3HoOCTH

BapuaHnTt 1

1. 3anuuuIuTe B BHAE BhIpAXCHHUS:
a) CcyMMy a 1 5;

0) KBampaT CyMMBI b 1 7;

B) YJABOEHHOE MPOM3BEJeHUE X U 3.

2. IpeoGpa3yiiTe B MHOTOWICH:

a) (5-x)% 6 (+3)%  B) By-2)% 1) (2x+5y)
3. Ynpoctute BhlpaxeHue (x —4)2 — x(x — 2) u HaiiguTe
ero 3HayeHue npu x =-1,2.

Bapuant 2

1. 3anuuuTe B BUJE BbhipaXeHWs:
a) pasHocTb b u 7,

0) KBajipaT pa3HOCTH ¢ U 5;

B) YIBOEHHOE TIPOM3BEIACHHE X U 4.

2. [Tpeobpa3yiiTe B MHOTOWIEH:
a) (x-8)%;  6) (y+4)?;  B) (4a-3% 1) Gx+6y)>.

3. Vnpoctute Bbipaxenue y(y —3) — (v - 2)? u Haiioure
€ro 3HadyeHue mpu y =-1,5.
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CamocrostenbHan pabora Ne 14.
Pa3noxeHue Ha MHOXUTENU C NOMOLLbIO
¢dopmyn KkBagpaTta cymmbl U KBagpara
pa3sHOCTH

BapuanT 1

1. IIpencraBbTe TpexwieH B BUOE KBaapaTa CyMMBI HJIH
KBazpara pa3sHOCTH:

a) 1-18x+81x2; 6) 9a% + 6ab + b2.

2. Haiinute Haubosee pallMOHANIBHBIM CIOCOOOM 3HaYe-
HHe BbIpaxeHHus 36x2—12x+ 1 npu x = 1

ﬁ-
3. TIpeacraBbTe TPeXWIeH B BUAE KBaApaTa AByWIEHA:
a) a*b? —4ab+4; 6) 16y* + 12y%x +9x2.

BapuaHTt 2

1. [IpencraBbTe TpexwieH B BHIE KBaJpara CyMMbI WY
KBaIpaTa pasHOCTH:
a) 4 —4x + x%; 6) 1652 + 8xy + x2.

2. Haiinute Hanbonee palmoHalbHBIM CIIOCODOM 3Haye-

Hue BhIpaxeHus 81y2— 18y +1 npu x = 1

36
3. IpexncraBeTe TpexuieH B BUJAE KBaapara IBYYIeHa:
a) 4x2y? + 4dxy + 1; 6) x* - 10x2)2 + 25y*.

CamocrosTenbHan pabora Ne 15.
Pa3HocTb KBagpaToB

BapwmaHnT 1
1. dans Beipaxenus 2a u 7b. Cocrasbre:
a) pasHOCThb WX KBaJpaToB, 0) KBAIpaT MX Pa3sHOCTH.

2. BuinonHuTe yMHOXeHHE, HCTIONB3Yd dopMyity
a’ - b* = (a-b)(a+b).
a) (a-c)a+c); 6) (x-5)(x+5); B) (2x-y)(2x+y).
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3. IlpeoOpasyiiTe B AByWIeH NPOU3BEACHUE:

a) (a+3b)(a-3b); B) (¢ - 3b)(3b+&5);
6) (5x+ 1)(5x-1); ) (2x% + 1) (2 - 2x2).
BapuanTt 2

1. lansl BeipaxeHus 3x u S5y. CocraBbre:

a) KBaJipaT MX pa3HOCTH, ©) pa3sHOCTh UX KBaJpaTOB.

2. BeinmonHuTe YMHOXEHHE, UCIONB3Ys (opMyty
a* - b* = (a-b)(a+b).

a) (x-y)x+y); ©0) (y-4)(y+4); B) (2a-b)(2a+b).

3. IlpeobpasyiiTe B ABY4WIeH NPOU3BEAECHHUE:

a) (x—4y)(x +4y); B) (0 - 3x)(3x +)%);
6) (6a+2)(6a-2); ) (3x2 +*)(” - 3x2).

CamocrtosTenbHas pabora Ne 16.
PasHocTb KBAaApaToB

BapwuanTt 1

1. Pa3noxure Ha MHOXHTEIH:

a) x2 - y2; 6) 4a? - b%; B) 0,094% — 942,
2. Paznoxure Ha MHOXHUTEIHU:

2) 144-252  6) -4 B) gxP-)2
3. BorucivTe pauMoOHATBHBIM CITOCODOM:

a) 792 -212; 6) 17,82 -17,82.
Bapuanrt 2

1. Paznoxure HAa MHOXUTEIU:

a) m? - n%; 6) 9x2 —y?; B) 49¢2 — 0,044%.
2. Pa3jioxxuTe Ha MHOXUTEJIH:

a) 121 -36x%; 6) x4 -9; B) i—gaz—%bz.

3. BbNPICJ]HTC pPallMOHAJIBHBIM CHOCOﬁOM:
a) 862 — 142; 6) 15,92-5,92.
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CamocronTenbHas pabGora Ne 17.
Cymma m pasHocTb KyboB

BapuaHurt 1

1. Pa3noxuTe Ha MHOXHTEIH:

a) p? -3 6) 8 +x3; B) 125+)°.

2. IlpeacraBeTe B BUIE NMPOU3BEICHUS:

a) m* —nb; 6) @+ b°.

3. PasioXuTe Ha MHOXHTEIH:

a) 0,001x3 - 8y3; 6) 274° - 1250°.
Bapuant 2

1. Pa3moxuTe HAa MHOXUTEIH:

a) m* +n3; 6) 64 +)°; B) 8 —m’.
2. IpencraseTe B BUIE TPOU3BENCHHUS:

a) & -d% ) a® + B°.

3. Pa3oxuTe HA MHOXUTENH:

a) 0,0084° — 6453; 6) 1000x3 — 0.

CamocTosTtensHana pabora Ne 18.
NpeoGpa3oBaHue wenbix BbipaXXeHUn

BapuaHnT 1

1. YIIpocTUTe BBIpaXeHHe:
a) 5(a-2)? +10a;
B) (x~3)2=(x2+9).

2. TlpeobpasyiiTe B MHOTOYIEH:
a) (x-3)(x+3)-x(x-5); 6) (m-572-(m-4)(m+4).

3. Haiinure KopeHb ypaBHEHUS
(6a-1)6a+1)=4a(9a+2)-1.
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BapwanT 2

1. ¥Ynpocture BhlpaXeHHe:

a) 8(x-3)? + 16x; 6) (-5 -(+7)
2. I[Ipeobpa3yiiTe B MHOTOYJIEH:

a) (m-4)Y(m+4)+m(5-m);

6) (x-8)? - (x-3)(x+3).

3. Haiinute KopeHb ypaBHEHUA
Bx-1(8x+1)=4x(16x+1)-2.

CamocrosTenbHas pabora Ne 19.
PeweHune cucrem nuHenHbIX ypaBHEeHUMN

BapuanT 1

1. YMHOXbTE Ha KaKoe-HUOY/Ibh YHCI0 OHO U3 YPaBHEHWI
CHCTEMBI TaK, YTOOBI C MOMOILBIO CJIOXEHHSI MOXHO OBLIO
UCKITIOYUTDL OJIHY U3 NepeMeHHBIX:

2x-Ty =38, 3y—4x =28,
a) . 6)

x+3y=35; y-5x=1.

2. YMHOXbTEe Ha KakKoe-HMOyOb 4uClo 06a ypaBHEHHs
CHCTEMBI TaK, YTOOBI C MOMOMIBIO CIIOXKEHUH MOXHO OBLIO
MCKJIIOYHTL OOHY M3 IepeMEHHBIX:

2x-5y=2, 2y-8x=1,
) {3x—11y=5; 6) {Sy+7x=3.
3. Pemmre cucTeMy ypaBHEHMIA:
) x-3y=4, 6) 2x+3y =0,
S5x+3y=-1; Tx -2y =-25.
BapuaHnT 2

1. YMHOXbTE Ha KaKoe-HUOYIb YMUCII0 OIHO U3 YpaBHEeHHIt
CUCTEMBI TaK, YTOOI C TOMOILBIO CIIOKEHHS MOXHO OBLIO
HUCKJIIOYUTH OOHY U3 IepeMeHHBIX:

Ix-4y=35, 2y—-8x=35,
3) {x+5y=-2; 6 {y-3x=9.
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2. YMHOXbTE Ha Kakoe-HMOYIb 4UCI0 00a ypaBHEHUS
CHUCTEMBI TaK, YTODBI C MOMOLUBIO CJIOXKEHHSI MOXHO OBLIO
UCKJIIOUHUTH OHY U3 MEPEMEHHBIX:

) Sx-11ly=1, 6) 6y—-9x =0,
4x+2y=3; 8y—4x=3.

3. PewuuTe cucTeMy YpaBHEHMIA:

a) 2x+3y =135, 6) 4x+3y=11,
4x -3y =-3; 3x-2y=4.

KouTponbHbie paboTbi

KonTponbHan pabota Ne 1.
BbipaxeHusa u ux npeobpa3zoBaHus

BapuanTt 1

1. HaiimuTe 3HaYeHHe BHIPAXEHHUS (—1% + 1,6) - (0,202

2. YIpoCTUTE BhIPAXKEHHE:
a) 2a-b-"Ta+9b;

0) 12-5(4c-3);

B) 12x+(3x—4)— (6x+5).

3. CpapHute 3HaYeHHs BeIpaxeHuid 0,2y—3 u 0,3y-4
npu y = 6.
4. YrpocTuTe BhIpaxeHue

-2(6,7a+0,5)+5,3a-2
1 HalOWTe ero 3Ha4eHHWEe TP a = %
5. Mepumerp npsimoyrosbHuMKa P cM, a ooHa M3 ero
cropoH 0,17P.
a) Haiigure Apyryio CTOpoHY 2TOTO IIPSIMOYTOIBHHKA;
0) 4eMy paBHBI CTOPOHBI IIPAMOYTOJIBHUKA, eciiu P = 507

6. KakoBa noykHa ObITh oc/ie IHSAS LUdpa NATU3HAYHOTO
yKcna, aensierocst Ha 13, ecnu nepsbie YeTbipe UHPPLI
3TOrO YMcJjia YeTBepKu?
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Bapuant 2
1. Haiinute 3HaYeHHe BhIpAKEHHS

~(0,4) : (1,4- 1%) .

2. YnpocTuTe BEIpaXEHHE:
a) 3x—y-6x+8y;

6) 8a+ (3a-5)-(2a+1);
B) 11-3(7y-2).

3. CpaBHuTe 3HaueHHs1 BhIpaxeHui 0,3x -6 u 0,2x -5
npu x=17.

4. YnpocTuTe BBIpAXKEHUE
8,4x+3-5(7,2x+0,3)

W HaliIuTe ero 3HaYeHHe IpH X = %

5. IlepumeTp TpeyroibHUKa P M, a Kaxias U3 ABYX €ro

CcTOpOH paBHa 0,31P.

a) Haiinure TpeThIO CTOPOHY 3TOrO TPEYrOJILHHMKA;

0) yeMy paBHa TpEThd CTOPOHA TPEYrOJbHHMKA, €CJIU

P=40?

6. KakoBa nomkHa 6bITh nocieHsis nudpa M TH3HaYHOTO
yucia, aensulerocs Ha 17, ecau nepBbie YeThipe HHUMPHI
3TOr0 YUCia NATEPKU?

KoHTponbHas paGota Ne 2.
YpaBHeHUe C OQHONW NepeMeHHOM

BapuanT 1

1. Peumnte ypaBHeHHe:
a) %x =-8;

6) 12,5+5x=0;
B) 18-0,2(3x-70) = x.
2. Ha onHoMm ckiane 6w110 B 2 pa3a 0oJiblie TOHH S0JI0K,

yeM Ha OpyroM. Bcero Ha ckianax 36 1. CKOIBKO TOHH
s1I0JIOK Ha KaxJIoM ckiaue?
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3. Ilpu KakoM 3HaAYeHWH TIEPEMEHHON @ 3HA4YeHUE BBI-
paxeHusi 3a+ 8 MeHblIe 3HaYeHHMs BBIpaXeHUs1 5 — 6a
Ha 15?

4. PaccrossHue MeXmy mMyHKTamMu A U B BEJOCHIIEIUCT
rpoexain 3a 3 4. Ha oGpaTHOM NyTH OH YBEJIHYWII CKOPOCTh
Ha 2 kM/4. [losTOMy Ha [OaHHBIA MMYTh BEJIOCHITETUCT
zatpaTii Ha 30 MuH MeHbiIe. C KaKoi CKOPOCTBIO exall
BEJIOCHIIEIUCT M3 MyHKTa A B ITYHKT B?

5. Pewute ypaBHeHue [4x| = 2,8.

6. Cpenu uucen 1, 2, 3, —1 BeiOepuUTe KOPHU YPaBHEHMS
2 -2y-3=0.

BapuanTt 2

1. Pemuute ypaBHeHue:
=4
a) —4x = 75

6) -6x-12,6=0;
B) 26,9 -0,8(3x +40) = x.

2. B ogHoM Memike ObL1o Ha 12 Kr caxapa OoJibllie, YEM
B apyroM. Bcero B oboux meinkax Obuto 72 Kr caxapa.
CKOJIBKO KHJIOTPAMMOB caxapa ObLIO B KaX10M Mellke?

3. Ilpu KkakoM 3HAUYEHUM TEPEMEHHOW X 3HAYEHHE BbI-
paxenusa 20 — 3x Gonblue 3HAYCHUS BhIpaXeHUs 4 — 7x
Ha 47

4. Paccrosnue Mexmy IMyHKTaMM A U B MOTOLIMKIIMCT
npoexan 3a 4 4. Ha obparHOM MyTH OH yBEJIMUMII CKOPO-
cThi0 Ha 20 KM/4, MO3TOMY 3aTpaThi Ha OOPAaTHBINA MyTh
Ha | 4y MeHble. C Kako¥ CKOPOCTBIO €Xajl MOTOLMKIIUCT
3 As B?

5. Pemurte ypaBHeHHe |5y =4,5.

6. Cpenu uncen 1, 2, 3, —1 BeiDepuTe KOPHU YPaBHEHUS
2 =5y+6=0.
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KonTponbHaa pabora Ne 3.
DyHKUMM

Bapwmant 1

1. ITocrpoiite rpadmku GyHKUMIA B OLHON CUCTEME KO-
OpIMHAT:

a)y=ix; 6) y=-3.

2. [Ipu kakoM 3Ha4eHMH X QYHKIINA y = 4x— 1 NIpMHUMaeT
3HaueHue, paBHoe 117

3. Iocrpoiite rpadmk dyHkumu y = 3x - 5. C nomo-
1Ipi0 rpadMKa yKaxure 3HauyeHHe (YHKLIMH, COOTBETCT-
BYIOLII€E 3HAYEHMIO aprymeHTa 1,5.

4. Ipoxoaut mu rpaduk HYHKUMK Y = —X+ 3 yepe3 TOUKY
B(10;-7)?

5. Ilepecekatorca mu rpaduku GyHkumi y = 1,2x - 3
u y=>5x+0,8? Eciu rpaduku pyHKUMil nepecekaoTcs,
TO HaWIWTe KOOPAMHATHI TOYKH MX I€PECEYEHMS.

6. U3eectHo, yTO rpadmk pyHkuMM y = kx+ | nipoxonur
yepes Touky A(2; 7). Haiimure 3HayeHue k.

BapuanT 2

1. IToctpoiite rpaduxu GyHKIMIT B OIHOM cHCTEME KO-
OPJIMHAT:

a) y=-0,2x; 6) y=4.

2. TIpy KaKoM 3Ha9eHUH X QYHKUMS y = 3x+ | TpUHUMAaeT
3Ha4Ye€HHUEe, paBHOe 227

3. Ilocrpoiite rpadpuk dyHkuuu y = 4x - 1. C nomo-
1IbI0 rpaduka yKaxuTe 3HaueHHe (YHKIIMH, COOTBETCT-
BYIOLLIEE 3HAUEHMIO apryMeHTa —2,5 .

4. [Ipoxoamt nu rpadMK GYHKIUH y = —2X+4 4epe3 TOYKY
C(20;-36)?

5. Ilepecekatorcst M rpaduku dyHkumidi y = 12,5x+ 5
U y=7x-0,5? Ecnu rpaduku byHKImMii nepecekaworcs,
TO HAMIMTE KOOPAMHATH TOYKHM MX MEpECcedeHUsl.
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6. M3BecTHO, uTO rpaduK GYHKUUH y = kx — 2 TTPOXOAUT
yepe3 Touky C(3;10). Haiinure 3HaueHue k.

KonTponsHaa pabota Ne 4.
CrteneHb C HaTypanbHbIM NOKa3arenem

BapwanTt 1

1. BeimonHuTe nelcTBHs:

a) 2% x5 6) (x%)8; B) x12 : x3; r) (2x*)3.

2. YIIpocTUTE BBIpaKEHHE:

a) 8x2y- (-1,5y2x%); 6) (-3a°b)*.

3. Moctpoiite rpaduk dyukuuu y = x2. C NOMOIIBIO

rpapuka:

a) ompenenure 3Ha4eHue (DYHKIMUHM, COOTBETCTBYIOLLEE

3HAYEHUIO apryMeHTa, paBHOMY 1,5;

6) pemmTe ypaBHeHHe x2 = 1.

93 s 35
o

4. Haitnure 3HaYe€HUE BBIPAXKECHUS

5. YIpocTHTe BHIpaXeHHUE %ﬁy- (Txy*)2.

1 5 { g A%
6. Yripoctute BelpaxeHue l=m’n- (—l—m n) 3

3 2
BapuaHnt 2
1. BeinmonHuTe OedCTBUA:
a) m> - m*; 6) (m°)%; B) m'* : m®; r) (3m*)2.
2. YIIpOCTHUTE BhIpAXECHHME:
a) 4a°b- (-2,5a*b); 6) (—2x°)>.

3. Iocrpoiite rpaduk dyHkimu y = x2. C NOMOLIBIO
rpadpuka:

a) omnpenenure 3HayeHue (GYHKUKMH, COOTBETCTBYIOLLIEE
3HAYCHHUIO apryMeHTa, paBHOMY —2,5;

6) peliuTe ypaBHEeHHE Xx° = 4.

250 - 5t

4. Haiinure 3HaueHHUE BHIPAXKCHUS 25
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5. Yrpoctute BhIpaXeHHe %x{vz . (—Zx‘y“)z.
1 52\ 51
6. YnpocTuTte BEIpaXeHHe (_130 bz) -2Za“b.

KoHnTponbHas paGora Ne 5.
CymMmmMa v pa3HOCTb MHOIO4JIEHOB.
NpousseaeHue MHOro4YsieHa U OOQHOUYNIEHA

BapwuaHTt 1

1. YnpocTuTe BBIpaXeHMe:

a) (8x% - 8x+5)— (6x2-2);

6) 4y*(3y - ).

2. Pewure ypaBHeHue 11y —(3y+12) =4(2y-3).
3. BoiHecuTe OOIIMI MHOXMTEND 33 CKOOKH:

a) 4xy + 2y, 6) 21mn* - Tmn.

4. MotopHas noaka ua 7 4 Mo TEYEHHIO PeKH U 6 u
NpOTUB TeueHus. OnpeaenuTe CKOPOCTb TEYEHHs PEKH,
€CJIM CKOPOCTh JIOJIKM B cTog4eit Bome 10 kM/4y M 3a Bce
IyTelecTBHe JioJKa npouwia 132 km.

5. Pewiure ypaBHeHue:

a) 3x2 - x = 0; 6)5—"3"—1—M=1.

5

6. Pemute xBagpartHoe ypaBHeHHMe 5a° + 3a = k, eciu
OIMH M3 KOpHeil paseH —0,6.

BapuaHTt 2

1. ¥Ynpoctute BhIpaXeHHe:
a) (92 -5Sy+4) -2 -7);
6) 5x2(3x—x7).

2. Pewure ypaBHeHue 8x — (2x +4) = 2(3x - 2).

3. BeiHecHTe OOIIMIT MHOXUTENH 3a CKOOKH:
a) 5c+ 10hc; 6) 14x2y+28x)>.
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4. MoropHas noaka 1uia 6 4 Mo TEUEHHIO PeKUM U 5 4
npoTtuB TeueHWs1. OnpenenuTe COOCTBEHHYIO CKOPOCTb
JIOIKH, €C/IM 3a BCE IyTelnecTBre oHa npouuia 134 km, a
CKOPOCTh TEUECHHMS PEKM paBHa 2 KM/4.

5. PemnTe ypaBHeHUe:

i = 21-4a _8a+15 _
a)y2+1y_0, 6) 5 3 2.

6. Peumre kBanmpaTHoe ypaBHeHMe 542 — 7a = k, eciu
O/IMH U3 KOpHe# paseH [,4.

KonTponbHas pabota Ne 6.
NpousseneHne MHOMO4YJieHOB

BapuanT 1

1. Hpe,L[C'I‘aBLTe B BUOEC MHOTOYJIEHA:
a) (a-3)(a+)3);

6) (4x - y)(5y +3x);

B) (x— 32 —2x+ 7).

2. Paznoxure Ha MHOXUTEIH:

a) x(m-n)+3(m-n); 0) 2x-2y+ax—ay.

3. Vnpocrtute Beipaxenue (a+ b)b—(a® + b*)(a-2).

4. JJokaxuTe TOXIAECTBO (X + ¥)(x+ b) = x> + (y + b)x + yb.
5. Ilepumerp npsmoyronbHuKa paBeH 72 M. Ecau ero
IUTMHY VBEJMYUTh Ha 1 M, a IWIMPUHY — HA 2 M, TO €0

wiomanb yeenuuutess Ha 40 M2, Onpeaenute momanb
[ePBOHAYANIBHOTO TIPSMOYTOIBHHUKA.

6. Paznoxure BhlpaxeHue @+ 4a+ 3 Ha MHOXWTENH,
MCNOJb3yd Pa3/IMYHbLIE NPHUEMBI.

BapuanTt 2

1. IIpencrasbTe B BUIE MHOIOYICHA:
a) (x—4)(x+2);

0) (4a-b)(2a + 3b);

B) (=502 -2y +3).
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2. Pazoxure Ha MHOXUTEH:
a) alx—y)+4(x-y); 6) 3x-3y+ax—ay.

3. Ynpocture Beipaxenue (x + y)y — (x° - y)(y - 1).
4. Jlokaxure Toxnectso (y—a)(y - b) = y* - (a+ b)y + ab.

5. Ilepumerp npsmoyronbHHKa paseH 40 cm. Ecim ero
IUTHHY YMEHBIUUTL Ha 3 CM, a LUMPUHY YBEJIMYMThL HA
6 cM, TO €ro IUIONIA/h YBeAMIUTCS Ha 3 cM2. Ornpeaenure
IUIOLIaab MEPBOHAYATBHOTO TIPAMOYTOJIBHHKA.

6. Paznoxure Buipaxenue x? +4xy + 32 Ha MHOXHUTEIH,
WMCTIONB3YS PA3UYHBIE TIPHEMBI.

KoHTponbHasa pa6ora Ne 7.
DopmMynbi COKPaLWLEHHOro YMHOXEHUS

BapuanuT 1

1. Ilpeobpa3yiiTe B MHOTOUYIEH:

) i(e—d4y*: B) (2a-3)(2a+3);
6) (3x-5)% 1) (2 -2)(* +2).
2. PasnoxuTe Ha MHOXUTEIU:

a) b2 -0,36; 6) > -6y+9.

3. Haiinute 3HayeHue Boipaxenus (2a-3b)3b+ (a— 3b)?
Mpy a = —%.

4. BeinonHure nelcTBH:
a) 3(2-3xy)(2 + 3xy);
6) (a® - b?)%;
B) (x+))? - (x-y)%.
5. Pemure ypaBHenue (6a—1)(6a+1)—4a(9a+2) =-1.
6. leautcs v Ha 5 BeIpaXeHUE
(2x+3)Bx-7 - (x+1)(x-1).
npH 1o6oM 1egoM x?
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BapuaHTt 2

1. IlpeobpasyiiTe B MHOrO4YJIEH:

a) (y-5)*; B) (4x-7)(4x+7);

6) (4x-3)%; r) (a®-8)(a*+8).

2. Pa3jioxuTe HAa MHOXUTEITH:

a) ¢2 -0,49; 6) x2 - 10x+25.

3. Haitnure 3HaueHue BeipaxkeHus (x —4y)? +4y(2x —4y)
MpH X = _%,

4. BoiTTonHHTE OEHCTBHA:
a) 3(4-5xy)(4 + 5xp);
6) (x*-y°);
B) (c+m)? - (c—m)2.
5. Pewinte ypaBHeHUe
(8 =9y)y =—-40+ (6 —3y)(6 + 3y).
6. Jenurcs nu Ha 5 BeIpaXeHHE

(Tx+8)(x—1)+(3x—2)(x+2).
MpH JTI000M 11e10M X7

KoHnTponbHas paborta Ne 8.
MNMpeobpa3oBaHue LebiX BbipaXkeHUun

Bapwmanr 1

1. Tlpeobpa3zyiiTe B MHOTOWIEH:
a) (x—=3)(x+3)-3x(4-x);
6) —4y(y +2)+ (y-5)%;
B) 2(a-3)? -2a2.
2. PasnoxuTe HAa MHOXUTENU:
a) x* - 16x2; 6) —4x? - 8xy — 4y2.
3. YnpocTure BbipaKeHHe
(x+5)(x® = 5x+25) - x(x* + 3)
U HaWOUTe ero 3HaYeHME MpU X = —2.
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4. IlpencrasbTe B BHIE MPOU3BEACHHS:

a) (a-5)2- 1647

6) x>~ % —x-y;

B) 27 - x°.

5. lokaxwute ToxzaecTBO (x +2y)2 — (x - 2y)? = 8xy.

6. Moxer jin BeIpaxeHue x>+ 16x+ 64 MpHHUMATL OTPH-
uarejibHble 3HaYeHUsA? OObSICHUTE OTBET.

Bapuant 2

1. IlpeoGpasyiite B MHOro4IeH:
a) (5-b)(5+b)-2b(b-13);
6) =Sy(y+3) +(y—-4)%
B) 3(x—2)2 - 3x2.
2. Pa3noxure Ha MHOXHTEH:
a) 9x2 - x5; 6) o —6x2 49,
3. ¥YmpocTture BeipaxeHue
(=302 +3y+9-yy-H(y+4)
1 HaWIHUTE ero 3HavyeHue mpu y = 1,5,
4. IIpencraseTe B BHAE NNPOM3BEIECHUS:
a) (x—8)? - 25y%;
6) a*- b —a+b;
B) x° +8.
5. lokaxute ToxzaecTBo (a+ b)? + (a— b)? = 2(a® + b?).

6. Moxert ;i1 BeIpaxeHue b® +25+ 10b mpMHUMAT OTPH-
LareabHble 3HaYeHUs? OQOObsICHUTE OTBET.

KonTponbHasa paGora Ne 9.
CucteMbl IMHENHBIX YPaBHEHWIA

BapwuanT 1

. [X+¥=35,
1. Peurute cucremy ypaBHeHMit {3x_ 2y=3.

2. 3a 4 xapaHnama v 3 pyuyku 3ariatwim 70 py6., a 3a
2 Takmx Xe KapaHgama u | pyuky samiatiiad 28 pyo6.
Ckonbko cToMT | KapaHaaul M CKOJBKO CTOMT 1 pyyka?

84



1lx+8y =27,
5x-16y=-27.

4. TIpsiMast y = kx + b npoxomut uepe3 Touku A(1;-2)
u B(-3;-10). CocraBbTe ypaBHEHHE TAHHOW NPAMOIA.

3. PemnTe cucreMy ypaBHeHHit {

5. BeisicHUTE, UMEET JIM CUCTEMAa YpaBHEHUI pelleHus
3a-b=3,

U CKOJIbKO: {b B A

ax+by=>35,
6. ITpu Kakux 3HAUYECHMSIX g U b cucTeMa {ax +3y=7-b
UMeeT peuieHue x =4, y=-27

BapuaHT 2
2x+y =20,

1. Pemute cucteMy ypaBHEHMH { %3y =,

2. OnuH yyeHMK 3a 3 anpbboMa M 2 J1acTUKA 3aruiaTiil
66 py6. JIpyroii yaeHHK 3a TAKHX Xe 2 abboMa U | 1acThk
saruiaTi 43 py6. CKOIbKO CTOMT aJIbOOM M CKOJIBKO CTOUT
JacTuk?

9x+ 13y =31,
18x—5y=31.

4. Tlpsimast y = kx + b mpoxoaut vepe3 Touku A(2;—4)
u B(-2;-16). CocTaBbTe ypaBHeHHE NaHHOH MPSMOM.

3. Pemure cucteMy ypaBHEHMIA {

5. BoisicHWUTE, HMEET JIM CHCTEMa YPAaBHEHWH DEIIeHMs
2a-4b=3,

H CKOJIBKO:. {4b— Vo=,

ax+by=2,

6. Ipu Kakux 3HAUYECHUSAX @ U b cucreMa {5x+ by=A4a

uMeer pelieHue x =3, y=-1?
WUrorosas KoHTponbHasa pabora

Bapuanr 1

1. Haiinure 3HaueHue BeIpakeHUs 2x° — %yz npy X = 1

2!
y=-3.
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3a-2b=14,

2. Pewnre cucteMy ypaBHEeHUit {2 i BT,

3. ¥YnpocTuTe BBIpaXeHUeE:
a) (3x+y)(2x—5y) - 6(x - y)?;
6) (-2x3y)3 - (-5x2y)2.

4. Pa3noxure Ha MHOXHTEH:
a) ab+ac-a;
6) 4x2 -2 +2x—y.

5. Benocumenuct exan 2 4 1o MMpoceJovyHol gopore U 1 9
1o wocce. Beero on npoexan 28 kM. C Kakoi CKOPOCTBIO
BEJIOCUTIEIMCT €Xal MO MPOCEJIOYHOM J0pPOre M ¢ KaKoi
MO 1IocCe, €CJIM M3BECTHO, YTO €ro CKOPOCTh MO 1110cce
ObL1a Ha 4 KM/4 GoJibllie, YeM CKOPOCTH MO MPOCETOYHOM
nopore?

Bapuanr 2

1. Haiinure 3HaueHue BeIpaxeHus 3x2 + % y? 1IpH x = —%,
y=-2.
Sa-3b=11,

2. Pewunte cucTeMy ypaBHEHMIA {Ba+ B 1

3. ¥YnpoctuTe BBIpaXKeHHE:

a) (2a-3b)(5a+ b) - 10(a + b)?;
6) (-3x%°)% - (-2x°y)%.

4. Paznoxure Ha MHOXHUTERH:
a) X+ Xxy —xz;

6) x2 - 92 + x-3y.

5. [lewmexon npoiiesr pacCTOSHKE OT CTAHLIMHK 0 TIOCEKA
3a 5 4, a BEJIOCUTIEIUCT IPOEXaJl 3TO Xe PACCTOsTHUe 3a 2 4.
Ckopocte Benocunenucra Ha 6 KM/4 GoJbllle CKOPOCTH
neuiexoga. Haiinure ckopocTs memiexoma M CKOpOCThb
BEJIOCHIICIUCTA.
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padmkm K Tectam

o/

y=2x-1

Tecr 6. Bapuanr 1. A2

YA
2

Tecr 6. Bapnant 1. A4

YA /y=4x_1 ya
2 1
y=1 C/
1 ¥
/ . -
= 1 2, =
g | -2
=5)
Tect 6. Bapmant 2. A2 Tect 6. Bapuant 2. A4
Yy YA
L 2 2 |
I ™
1 A 1 =
g » { = - / .
; j [ ae] s E
-1 , “ -1

Tect 7. Bapuanr 1. A3

—F

Tecr 7. Bapnant 2. A3
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OTBeTbl Ha KOHTPONbHbIE PaboTbl

KonTponsHaa pabora Ne 1
Bapuanut 1. 1. —%. 2. a) -5a+8b; 6) -20c+27; B) 9x-09.
3.-1,8>2,2. 4. -8,1a-3; —4,8. 5. a) 0,33P; 6) 8,5; 16,5. 6. 7.
Bapmant 2. 1. —%. 2. a) -3x+7y; 6) 9a-6; B) 21y +17.
3. -3,9<3,6. 4. -27,6x+1,5; -16,9. 5. a) 0,38P; 6) 15,2. 6. 6.
KoHTponbHasn paGora Ne 2

Bapwuant 1. 1. a) -3—3; 6) -2,5; B) 2,5. 2. 24; 12. 3. -2.
4. 10 km/u. 5. £0,7. 6. -1; 3.
Bapuanut 2. 1.4) —%;6) 2,1;8) -1,5. 2. 42; 30. 3. -3. 4. 60 Km/u.
5. +0.9. 6. 2; 3.
KonTponehas pabora Ne 3
BapwmanTt 1. 2. 3. 3. y = -0,5. 4. [a. 5. [a; (-1;-4.2). 6. 3.
Bapwuant 2. 2. 7. 3. y = -11. 4. [da. 5. Oa; (-1;-7,9). 6. 4.
KoutponsHas pa6ora Ne 4
Bapmant 1. 1. a) x'*; 6) x'*; B) x; 1) 8x'%. 2. a) -12x)";

6) 81a°5. 3. a) y ~ 2; 6) +1. 4. 243. 5. 55°). 6. %7m‘3n5.
Bapwant 2. 1. a) m’; 6) m'®; B) m®; r) 9m®. 2. a) —10a'8°;

6) —32x°y'3. 3. a) y = 6; 6) £2. 4. 625. 5. 3x°y'°. 6. —1—36a'3b7.

KoHTponsHasa paGora N2 5
BapuanT 1. 1. a) 2x* —8x+7; 6) 12y° —4y’. 2. Her peweHuii.
3. a) 2y(2x+1); 6) Tmn(3n* —m?). 4. 2 kM/u. 5. a) 0; %; 6) }—é
6. -0.6; 0.
BapwmanT 2. 1. a) 57 -5y +11; 6) 15x° - 5x”. 2. MHuoxecTBO
Bcex ymces. 3. a) Se(1-2b); 6) 14xp(x+2)%). 4. 12 km/u. 5. a) 0;
-0,25; 6) -1,5. 6. 0; 1,4.

KoHTponsHaa paGota N2 6

Bapmant 1. 1. a) @’ +2a—15; 6) 12x* + 17xy - 5)7;
B) x> —5x*+ 13x-21. 2. a) (m-n)(x+3); 6) (x-)»Q2+a).
3. ab+ 30 - d® - ab* +24°. 5. 68 M*. 6. (a+3)(a+1).
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Bapuant 2. 1. a) x’-2x-8; 6) 8a>+10ab-32; B) y*-73*+13y-15.
2. a) (x=y)a+4); 6) (x-y)3+a). 3. y+2)’ - Xy+x - y.
5. 99 cM?. 6. (x+3p)(x+Y).

KonTponsHaa paGora Ne 7
BapumanT 1. 1. a) x*~8x+16; 6) 9x>-30x+25; B) 4a*-9; 1) y*—4.
2. a) (b-0,6)(b+0,6); 6) (y—3)°. 3. &% % 4. a) 20 -45x%%;
6) a® -2a°h* + b*; B) 4xy. 5. 0. 6. [la.
BapwanT 2. 1. a) y* - 10y +25; 6) 16x*> —24x+9; B) 16x2 —49;
) a*-64. 2. a) (c-0,7)(c+0,7); 6) (x-572 3. x% -2%
4. a) 48 -75x%y%; 6) x* - 2x%" +)°; B) 4cm. 5. —0,5. 6. Her.
KonTponbHas patora Ne 8

BapwanT 1. 1. a) 4x2 - 12x-9; 6) =3)? — 18y +25; B) —12a+18.
2. a) X}(x—4)(x+4); 6) -4(x+y)> 3. =3x+125: 131.

4. a) (a-5-4b)(a-5+4b); 6) (x+y)(x-y-1); B) (3-x°)(9+3x>+x).
6. Her, (x+8)> > 0.

BapwanT 2. 1. a) -36%+6b+25; 6) —4y* - 23y+16; B) —12x+12.
2. a) ¥’(3-x1)(3+x%); 6) (x*-3)2. 3. 16y-27; -3.

4. a) (x-8-5y)(x—8+5y); 6) (a—b)(a+b-1); B) (x> +2)(x*+2x*+4).
6. Her, (b+5)* = 0.

KoHTponbHas pa6ora Ne 9

Bapuanur 1.1. (%3, ]5—2)2 7py0., 14 py6. 3. (1;2).4. y = 2x—4.
5. BeckoHeyHO MHOrO. 6. @ = ?—%, b= %
BapuanT 2. 1. (%,27—2) 2. 20 py6., 3 pyd. 3. (2;1).
13 31
4. y=3x-10.5.0. 6. a==, b===,
y=3x-10.5.0. 6. a 4 2

Utoroeas koHTponbHaa paGora

Bapuant 1.1.-3,25.2.a=4, b=-1.3.a) 11y*-xy; 6) -200x°)".
4. a) a(b+c—-1); 6) 2x—y)(2x—y+1). 5. 8 km/4, 12 KM/u.

Bapuant 2. 1. —1%. 2. a=1, b=-2. 3. a) 138 - 33ab;

6) —108x'6y'". 4. a) x(1+y-2); 6) (x=3y)(x+3y+1). 5. 4 km/u,
10 km/4.
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